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ЗВІТ 

селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її 

виконавчого комітету за ІІ півріччя 2025 року 

 

Шановні жителі громади!  

Завершилося друге півріччя 2025 року, і відповідно до повноважень 

селищного голови вважаю за необхідне поінформувати громаду про результати 

роботи Теофіпольської селищної ради та її виконавчого комітету за звітний 

період.  

Упродовж шести місяців діяльність органів місцевого самоврядування 

була спрямована на реалізацію визначених стратегічних завдань, розвиток 

інфраструктури, забезпечення належного функціонування соціальної сфери та 

підтримку стабільної життєдіяльності громади в умовах воєнного стану. 

Насамперед висловлюємо щиру вдячність Захисникам і Захисницям 

України, завдяки мужності, самовідданості та стійкості яких громада має 

можливість жити, працювати, навчати дітей і планувати майбутнє. Висловлюємо 

глибоку повагу військовослужбовцям — жителям нашої громади, які виконують 

бойові завдання та стоять на захисті незалежності й територіальної цілісності 

держави.  

З особливою шаною схиляємо голови перед пам’яттю загиблих Героїв, які 

віддали своє життя за Україну. Збереження пам’яті про них і підтримка їхніх 

родин є нашим спільним обов’язком. Вічна пам’ять полеглим захисникам.  

У цьому звіті буде висвітлено основні результати діяльності громади за ІІ 

півріччя 2025 року, виклики, з якими довелося стикатися, та досягнення у 

ключових напрямах роботи.  

Усі результати, досягнуті за звітний період, є підсумком спільної та 

злагодженої роботи депутатського корпусу, виконавчих органів селищної ради, 

старост, працівників апарату, а також активної участі громадських організацій і 

мешканців громади.  

Висловлюю вдячність платникам податків за відповідальне ставлення до 

наповнення бюджету громади, жителям, які беруть активну участь у 

волонтерській діяльності, підтримують військовослужбовців, працюють у сфері 

освіти, медицини, соціального захисту, забезпечують розвиток і життєздатність 

нашої громади. Спільними зусиллями ми продовжуємо зміцнювати громаду та 

забезпечувати її розвиток. 

 

УСТРІЙ, ПЛЕНАРНА РОБОТА, ДІЯЛЬНІСТЬ  

ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ  

Теофіпольська селищна територіальна громада на сьогодні має 13 

старостинських округів, до складу яких входить 55 населених пунктів із 

населенням - 24362 особи. 
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З метою забезпечення доступності адміністративних послуг та 

оперативного реагування на потреби жителів громади на місцях здійснюють 

діяльність 8 старост та 19 діловодів. Завдяки їхній роботі забезпечується 

вирішення питань місцевого значення, утримання об’єктів благоустрою, 

комунікація з жителями сіл і селищ, а також координація заходів щодо підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. 

Робота Теофіпольської селищної ради базується на плідній співпраці 26-ти 

обраних депутатів та виконавчих органів селищної ради. Успішність роботи 

часто залежить від активності депутатського корпусу. За ІІ півріччя 2025 року 

проведено 6 пленарних засідань селищної ради, із них 4 позачергових, на яких 

прийнято 186 рішень. 

На контролі у селищній раді на 01 січня 2026 року знаходилось 79 

довгострокових програм. У звітному періоді прийнято 3 нових програми, до 16 

програм вносились зміни. 

На сесіях селищної ради 5 разів розглядались питання, що стосувались 

внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на 

2025 рік.  

Активно проводилась робота щодо управління комунальною власністю 

селищної ради. Так, за звітний період, селищною радою прийнято 21 рішення, 

що стосувались комунальної власності територіальної громади.  

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних 

відносин, з яких прийнято 69 рішень. 

Протягом 6 місяців 2025 року відбулось 7 засідань спільних постійних 

комісій селищної ради. На засіданнях прийнято 184 рішення та рекомендації. 

Виконавчий комітет селищної ради, разом з апаратом селищної ради, 

здійснює основні повноваження згідно Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

За звітний період було проведено 9 засідань виконавчого комітету, на яких 

прийнято 187 рішень. 

Також протягом 6 місяців мною, як селищним головою, було підписано 652 

розпорядження. 

Теофіпольська селищна рада здійснює свою діяльність, керуючись 

принципами відкритості та прозорості: ми систематично та оперативно 

висвітлюємо роботу селищної ради. З метою забезпечення доступу до публічної 

інформації на офіційному веб-сайті селищної ради оприлюднюються проєкти та 

рішення селищної ради та виконавчого комітету. 

Однією із форм взаємодії з громадою є робота із зверненнями громадян. 

Протягом звітного періоду надійшло - 1226 звернень громадян, з них - 27 

письмові, 37 - на особистому прийомі, звернення електронною поштою – 11, 

запитів на публічну інформацію - 12, депутатських звернень - 9, питання аграрної 

політики і земельних відносин – 417, соціального захисту – 713. 

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала 3610 

документів, з них електронних листів - 2802, листів загальної кореспонденції - 

808. Вихідна кореспонденція склала 963 документи.  
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Ми розуміємо, що ці звернення продиктовані непростим воєнним часом, і 

за кожним таким зверненням - людські долі та їх проблеми, тож намагаємось 

максимально якісно та конструктивно знайти вирішення питань. 

За звітний період проведено 7 засідань Адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради, розглянуто 16 протоколів 

про адміністративне правопорушення та накладення адміністративних стягнень 

на суму 15 045 гривень. 

Зареєстровано 82 судових справи, з них: 70 справ, які знаходяться на 

розгляді у Теофіпольському районному судді та інших районних судах 

Хмельницької області, 6 справ, які знаходять на розгляді в Апеляційних судах, 3 

справи, які знаходяться на розгляді в Господарських судах, 3 справи, які 

знаходяться на розгляді в Касаційних судах. 14 справ розглянуті, з винесенням 

відповідного рішення, постанови, ухвали. Укладено 5 мирових угод стосовно 

відповідних судових спорів. 

 

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ 

 
ДОПОМАГАЄМО ВІЙСЬКОВИМ РАЗОМ 

В пріоритеті для нас була і залишається підтримка військових, адже 

завдяки нашим захисникам і захисницям ми маємо можливість працювати і 

звітувати про нашу спільну роботу. 

Ми завжди відкликаємось та шукаємо ресурси для того, аби задовольнити 

запити військових, що надходять до селищної ради. Допомагаємо, як 

безпосередньо військовослужбовцям, так і окремим військовим частинам. 

Із бюджету громади протягом ІІ півріччя 2025 року на підтримку 

військових частин, придбання необхідного обладнання було спрямовано 850,0 

тис гривень. 

На виконання «Програми з організації та проведення призову громадян 

України на військову службу, направлення на навчальні збори та направлення на 

навчання до військових закладів, забезпечення проведення заходів 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024-2025 роки», видатки проведено 

на суму 309,7 тис. гривень. 

На виконання «Програми підготовки громадян до військової служби на 

2025-2026 роки» виділено 120,0 тис.грн одноразової виплати (матеріальної 

допомоги) особам, прийнятим за контрактом (6 осіб). 

На виконання «Програми заходів національного спротиву Теофіпольської 

селищної ради на 2022 -2025 роки» виділено 96,0 тис.гривень, а саме: 

92,0 тис.гривень - придбання деревини непромислового використання; 

4,0 тис.гривень – придбання циркуляційного насоса для системи опалення. 

У прагненні допомогти нашим воїнам консолідувалась уся громада. 

Невтомно працюють волонтери. Педагоги, учні, пересічні жителі долучаються 

до волонтерської справи. Маскувальні сітки, окопні свічки, шкарпетки, випічка, 

консервація – все це безупинно виробляється їхніми руками і доправляється на 

передову. 
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ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Одне із найважливіших завдань Теофіпольської селищної ради полягає в 

сприянні економічному розвитку громади, забезпеченні комфортного 

середовища для місцевого бізнесу. В цьому напрямку Теофіпольською 

селищною радою систематично здійснюється політика збалансованого 

економічного та соціального розвитку громади, ефективного та раціонального 

використання рухомого і нерухомого майна, земельних ділянок та ділянок 

водного фонду, інших ресурсів, що перебувають у комунальній власності.  

Відділом економічного розвитку селищної ради проводиться постійний 

моніторинг усіх галузей економіки громади, здійснюється аналіз діяльності 

підприємств, зайнятості населення, роботи соціальної сфери, послуг, житлово-

комунального господарства для подальшого планування стратегічного розвитку 

громади в цілому, її трудових ресурсів, залучення інвестицій та грантів. 

Головним результатом роботи відділу економічного за ІІ півріччя стало 

завершення розроблення та затвердження Стратегії розвитку Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2025–2027 роки — базового документа, що 

визначає довгострокові пріоритети розвитку. Документ узгоджений із 

державними та обласними стратегічними документами. Стратегія пройшла 

процедуру стратегічної екологічної оцінки з громадськими обговореннями, що 

забезпечило її прозорість та відповідність екологічним стандартам. 

На основі Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської 

селищної територіальної громади Хмельницького району Хмельницької області  

на 2026-2028 роки сформовано Середньостроковий план пріоритетних 

публічних інвестицій на 2026–2028 роки, який став практичним інструментом 

реалізації стратегічних цілей громади. План дозволяє перейти до системного 

проєктного управління та чіткої пріоритезації інвестицій. Наступним етапом 

реформи РІМ стало формування Єдиного проєктного портфеля громади, що 

об’єднав ключові проєкти розвитку та використовується для залучення коштів 

державного бюджету, міжнародних фінансових організацій і донорських 

програм. 

Також, протягом звітного періоду здійснювався щомісячний збір та аналіз 

інформації щодо чисельності поголів’я та обсягів виробництва продукції у галузі 

тваринництва, а також моніторинг рівня середньої заробітної плати на 

підприємствах, установах і організаціях, що працюють на території громади. 

Відділ забезпечував інформаційно-консультаційний супровід мешканців 

громади з питань роботи в Державному аграрному реєстрі (ДАР), зокрема щодо 

підготовки та подання звітності за отриманими бюджетними дотаціями за 

утримання великої рогатої худоби, овець і кіз та за 1 гектар оброблюваних 

сільськогосподарських угідь. 

Відділ постійно взаємодіє з фінансовим відділом селищної ради, іншими 

виконавчими органами та КУ «Агенція місцевого розвитку», забезпечуючи 

інформаційний та проєктний супровід підготовки і реалізації ініціатив розвитку 

громади. 

Збільшення доданої вартості продукції визначено одним із пріоритетів 

економічного розвитку громади. Перехід від сировинної моделі до місцевої 
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переробки дозволяє підвищити ефективність аграрного виробництва, створити 

нові робочі місця та сформувати сталі ланцюги доданої вартості. Ключовим 

інструментом реалізації цього підходу стало створення індустріального парку 

«ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК», який 10 грудня 2024 року включено до Єдиного 

державного реєстру індустріальних парків України. Парк орієнтований на 

розвиток переробної промисловості, альтернативної енергетики, науково-

технічної діяльності та передбачає створення до 1 550 нових робочих місць. 

У 2025 році до індустріального парку залучено двох учасників: 

ТОВ «ТЕО ЕКО ФУД» (переробка харчової продукції); 

ТОВ «БІО ТЕРМО ПАК» (виробництво паперу, картону та пакувальної 

продукції). 

Керуючою компанією ТОВ «ТЕО ГРІН ІНВЕСТ» введено в експлуатацію 

склад металевих конструкцій №1, здійснюється підготовка до будівництва 

інженерних мереж, розробляється проєктно-кошторисна документація та 

проводяться заходи з отримання технічних умов і дотримання екологічних 

стандартів. 

Розвиток індустріального парку є стратегічним кроком переходу громади 

від сировинної до переробної моделі економіки, залучення інвестицій, створення 

робочих місць та забезпечення сталого соціально-економічного розвитку 

Теофіпольської селищної територіальної громади. 

 

РОБОТА КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Належний рівень роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та 

санітарного стану населених пунктів Теофіпольської селищної територіальної 

громади забезпечує комунальне підприємство Теофіпольське виробниче 

управління житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної 

ради (далі –ВУЖКГ).  

Станом на 31 грудня 2025 року на підприємстві працюють 52 працівника, 

з них 11 людей з інвалідністю.  

ВУЖКГ за 6 місяців 2025 року виконало роботи та надало житлово-

комунальні послуги на суму 11 239407,56 гривень. 

У звітному періоді проводились роботи по поточному ремонту та 

обслуговуванню мереж водопостачання у 24 населених пунктах Теофіпольської 

громади загальною протяжністю 242,309 км. 

На даних мережах водопостачання ліквідовано 110 проривів. Проведено 

аварійні та планові ремонти по заміні зношених ділянок водопроводу 

протяжністю 500 м/п, а також замінено 9 глибинних насосів замість тих що 

вийшли з ладу на більш енергоефективні в таких населених пунктах як (с-щі 

Теофіполь Базалія, селах Підліски, Новоставці, Шибена, Строки, Троянівка, 

Кривовілька, Гаврилівка), на що було витрачено 201200,00грн. Проводилась 

підготовка об’єктів до осінньо-зимового періоду. 

Постійно здійснюється контроль якості питної води та облік її споживання. 

В місці перебування внутрішньо переміщених осіб за адресою с.Турівка  

проведено заміну частини внутрішніх водопровідних мереж також проведено 

капітальний ремонт криниці громадського користування та прокладання 
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зовнішніх водопровідних мереж довжиною 120 м/п зі встановленням 

розпридільчого колодязя на суму 80 000,00 грн. 

В с. Волиця-Польова у амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

було проведено капітальний ремонт криниці громадського користування та 

прокладено зовнішні водопровідні мережі довжиною 30 м/п. Облаштовано два 

септики з підвідними трубами до приміщення – 35 000,00 грн. 

На обслуговування проведення поточних ремонтів, утримання в 

належному стані розподільчих колодязів каналізаційної мережі та ліквідацію 

заторів було витрачено – 1632164,49 грн., на обслуговування  водопровідних  

мереж було витрачено коштів на  суму 8 294 046,00 грн., по вивезенню та 

утилізації побутових відходів – 1 448 222,00 грн.  

Облаштовано нові майданчики по збору побутових відходів та покращено 

організацію збору відходів. 

За кошти селищної ради закуплено 220 нових сміттєвих контейнерів 

вартістю 1 414 060,8 грн. 

В результаті ефективної співпраці великого бізнесу та Теофіпольської 

селищної ради автомобільний парк підприємства поповнився двома сучасними 

сміттєвозами, також придбано два міні-екскаватора які значно підвищують 

оперативність виконання аварійних та господарських робіт.  

Протягом ІІ півріччя 2025 року КП Теофіпольським ВУЖКГ надавались 

послуги з утримання та експлуатації 44 багатоквартирних будинків та 

прибудинкових територій, а саме: 

проведено поточний ремонт сходових кліток у 3 під’їздах 1 будинків (вул. 

Заводська 8а) на суму – 85625,00 грн; 

на 13 багатоповерхових будинках виконано поточний ремонт елементів 

покрівлі на суму - 100654,00 грн; 

проводилась обрізка та зрізання дерев на прибудинкових територіях 5 

будинків (вул. Соборна 3, Соборна 4, Соборна5, Заводська 8а, Небесної Сотні 55) 

та косіння газонів на суму – 92181,00 грн; 

зварювальні роботи та монтаж навісу вхідного тамбура в підвал (вул. 

Небесної Сотні 47, Небесної Сотні 48) на суму – 42747,00 грн; 

ремонт навісу вхідного тамбура в 4 будинках (вул. Миру 2, Миру 4, 

Соборна 4, Соборна 5, Соборна 6) на суму – 134321,0 грн; 

бетонування вимощення (вул. Свободи 25а, Соборна 4) на суму 4309,00 

грн; 

поточний ремонт каналізаційних мереж по 39 будинках на суму 183630,00 

грн;  

перевірка та обслуговування димових вентиляційних каналів (вул. 

Заводська8, Небесної Сотні 47, Миру 2) – на суму 8 471 грн; 

ремонт та встановлення лавок по 6 будинках - на суму 14 580 грн; 

ремонт та встановлення ринв (вул. Заводська 8, Заводська 10) на суму – 19 

114 грн; 

поточний ремонт цоколя (вул. Заводська 8, Соборна 4, Соборна 5) на суму 

– 107 965 грн; 
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виконані роботи по ремонту зовнішніх фасадів окремих будинків, 

освітлення місць загального користування , елементів благоустрою,  прибирання 

підвалів, прибудинкової території, встановлення велопарковок, заміна віконного 

блоку під’їзду, вивезення гілля, сміття, чистка козирків, та інші роботи на 

загальну суму - 367752,00 грн. 

Також надавались платні транспортні послуги  населенню – 313470,00грн. 

В звітному періоді за кошти місцевого бюджету виконані наступні роботи: 

проводились роботи по утилізації , знешкодженню, захороненню твердих 

побутових відходів на звалищах Теофіпольської громади на суму – 300 000,0 грн. 

Відповідно до Програми реформування і розвитку житлово-комунального 

господарства Теофіпольської селищної ради на 2022-2025 роки за рахунок 

місцевого бюджету фінансувались такі напрямки: 

285500,00 грн – придбання паливно мастильних матеріалів; 

512400,00грн - придбання насосів та матеріалів для обслуговування 

артезіанських свердловин; 

325200,00 грн – придбання матеріалів для обслуговування вуличного 

освітлення; 

198100,00 грн – послуги по очищенню криниць; 

108800,00грн – придбання камер відеоспостереження для забезпечення 

належного порядку на території сміттєвих майданчиків; 

100000,0 грн – облаштування протирадіаційних укриттів; 

589900 грн – послуги фінансового лізингу. 

На баланс підприємства було безоплатно передано 220 штук контейнерів 

для побутових відходів  на суму – 1 414 060,80 грн. 

КП Теофіпольським ВУЖКГ за друге півріччя 2025 рік було сплачено різні 

види податків на суму 3 040 161,00 грн, в тому числі до місцевого бюджету 987 

888,00 грн. 

Діяльність комунального підприємства «Теофіпольлісвод» 

Теофіпольської селищної ради (далі – підприємство) пов`язана з наданням 

допоміжних послуг у лісовому господарстві, вирощування багаторічних культур, 

торгівля деревиною, вирощування сільськогосподарських культур та їх 

реалізація, а також займається виробництвом та постачанням теплової енергії 

для державних установ закладів освіти та медицини.  

Станом на 31 грудня 2025 року на підприємстві працюють 49 працівників, 

з них 8 людей з інвалідністю та 4 внутрішньо - переміщених осіб. 

На балансі підприємства знаходиться п’ять котелень, які опалюють 

державні установи та навчальні заклади: с-ще Теофіполь - котельні №1 та №2, 

котельня в с.Кунча, котельня в с.Турівка (гуртожиток ВПО), котельня 

с.Котюржинці (гуртожиток ВПО). А також котельня, яка є в оренді, що 

забезпечує теплом комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради та комунальне 

некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради.  

Проводиться вибірково – санітарна рубка на 6 ділянках згідно перенесених 

лісорубних квитків з 2025 року, а також проводяться рубки по рішенню 
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Теофіпольської селищної ради №320 від 04 грудня 2025 року у селі Коров`є, по 

рішенню №97 від 24 квітня 2025 року у с. Турівка. 

У листопаді було проведено лісопатологічні обстеження лісових 

насаджень на доцільність призначення заходів з поліпшення санітарного стану 

лісів на 2026 рік загальною площею 185,7 га. 

На території підприємства є дві теплиці де було вирощено та реалізовано 

такі овочеві культури: редиска 220 кг, огірок 506,35 кг, перець 1431,1 кг. 

Вирощену у теплиці, а також у відкритому ґрунті полуницю (суниця садова) було 

реалізовано - 825,5 кілограм. А також реалізовано помідори 954,1 кг та кабачки 

99 кг. 

Всього зібрано та реалізовано – 4722,55 кг готової продукції на загальну 

суму 202212,63 гривень. 

На сільськогосподарській землі зібрано 188580 кг врожаю сої та 

реалізовано на загальну суму 2582650,34 гривень. 

Діяльність  комунального підприємство «Благоустрій» Теофіпольської 

селищної ради (далі – комунальне підприємство). Основним напрямком 

діяльності підприємства є: розроблення і здійснення ефективних та комплексних 

заходів з утримання територій усіх населених пунктів громади в належному 

стані; санітарне очищення територій; збереження об’єктів загального 

користування; охорона природних ландшафтів, інших природних комплексів та 

об’єктів. Підприємство відіграє важливу роль у забезпеченні чистоти, порядку та 

комфортних умов проживання для мешканців громади, а також у збереженні 

природного середовища. 

Основні виконані роботи за липень - грудень 2025 року. 

Прогрейдеровано 47 500 метрів доріг у межах населених пунктів громади. 

Для поліпшення стану дорожнього покриття проведено часткове 

підсипання щебенем (використано 2684 тонн щебеневої суміші). 

Проведено санітарну обрізку сухих та аварійних дерев згідно рішення 

виконавчого комітету. Зокрема, розчищення проїзної частини дороги від 

нависаючого гілля лип, каштанів по вул. Юності та по одному узбіччю вулиці 

Небесної Сотні. 

Встановлення ємностей для протиожеледної суміші. 

В осінньо-зимовий період забезпечували розвезення протиожеледної 

суміші на узбіччя доріг в Теофіполі та населених пунктах громади (згідно запитів 

старост). 

Проводились роботи по розчищенню доріг та тротуарів від бруду, опалого 

листя (в осінній період), від снігу, посипання протиожеледною сумішшю доріг, 

тротуарів, пішохідних переходів, підйомів/спусків, сходів та небезпечних 

ділянок на маршрутах руху шкільних автобусів (в зимовий період). 

Продовження робіт із корчування території для вирощування міскантуса. 

Облаштування Алеї Надії: встановлено банери із фотографіями 

військових, які зникли безвісти або перебувають у полоні під час війни; 

викладено доріжку з бруківки; виготовлено та встановлено флагштоки; 

облаштовано та встановлено «Дерево Надії». 
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Регулярний догляд та облаштування Алеї Героїв: виготовлення та 

встановлення банерів із портретами загиблих Захисників громади. 

Проведено роботи з розширення території нового кладовища в селищі 

Теофіполі. 

Регулярний підвіз пелетів до закладів дошкільної освіти. 

Проведено роботи із наведення благоустрою території біля МТП у селі 

Турівка; утеплили горище будівлі мінватою. 

Ремонт та догляд за дитячими майданчиками. 

Здійснено мобільні виїзди в населені пункти громади для наведення 

благоустрою. 

Регулярне обкошування в’їздів у Теофіполь, територій біля комунальних 

установ, дитячих майданчиків, зупинок, парків відпочинку, пам’ятників, 

кладовищ, прилеглих територій до прибудинкових територій, футбольних полів. 

Прибирання проїжджої частини доріг біля бордюрів від бруду та вивіз сміття з 

узбіччя доріг та тротуарів. 

Виготовлення та встановлення гойдалки в парку відпочинку у с-щі 

Теофіполі; встановлення лавок та смітників біля гойдалки. Встановлення лавок 

у цьому ж парку. 

Висадження хризантем із розсадника на клумбах с-ща Теофіполя. 

Встановлення парника для розсади квітів на території КП «Благоустрій». 

Регулярний догляд за наявними клумбами та зеленими насадженнями 

(сапання, підживлення, обробка від хвороб і шкідників). 

Проведення робіт по утриманню в належному стані територій місцевих 

кладовищ. Вивіз сміття з кладовищ. Проведення обприскування гербіцидами 

територій кладовищ, пішохідних доріжок в с-щі Теофіполі. 

Розчищення дренажних отворів на дорогах. 

Регулярне розчищення водойми від бобрових загатів (Ведмеже озеро). 

Проведено роботи з оновлення розмітки пішохідних переходів, 

встановлення дорожніх знаків у с-щі Теофіполі. 

Ремонт «лежачих поліцейських». Встановлення «лежачих поліцейських» із 

відповідними знаками по вулиці Перемоги. 

Регулярний збір сміття з малих урн. 

Встановлення вказівних дорожніх знаків до табору «Подільсько-

Волинська Січ». 

Розпочато роботи із відновлення в’їзної стели «Теофіпольський район» з 

боку с-ща Базалії з подальшою заміною на символіку територіальної громади. 

Підготовка центральної частини селища Теофіполь до новорічно-

різдвяних свят. 

Шість працівників КП "Благоустрій" виконують роботи з благоустрою на 

територіях Базалійського, Новоставецького, Поляхівського, Святецького 

старостатів. 

Ремонт та догляд за комунальною технікою. 

КП «Благоустрій» було закуплено такі основні засоби, як: вантажний 

трицикл електричний SOCMOTO CARGO 1,6 та косарка ротаційна Z-178 1,65м. 
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ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА 

Основним завдання Теофіпольської селищної ради в політиці 

землекористування є реалізація державної політики у сфері регулювання 

земельних відносин, охорони навколишнього середовища на землях комунальної 

власності в межах повноважень селищної ради та її виконавчих органів. 

Селищною радою проводиться робота із створення необхідних умов для 

реалізації прав громадян та юридичних осіб на землю, забезпечення наповнення 

дохідної частини селищного бюджету за рахунок земельних, водних ресурсів 

комунальної власності громади, недопущення погіршення екологічної ситуації в 

громаді. 

За звітний період розглянуто 417 звернень фізичних та юридичних осіб, по 

яких надано 253 роз’яснення в усній формі та 164 – у письмовій. 

Крім того, розглянуто та опрацьовано згідно з чинним законодавством 70 

запитів, які надійшли від підприємств, установ та організацій. 

Підготовлено та подано на розгляд сесії селищної ради 68 проєктів рішень 

з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього 

природного середовища, також підготовлено 5 проєктів рішень виконавчого 

комітету селищної ради «Про розгляд заяв про вихід з членів особистого 

селянського господарства». Усі подані рішення прийняті та опубліковані на 

офіційному веб - сайті селищної ради. 

У звітному періоді на підставі клопотань заінтересованих осіб, по 

підготовлених відділом проектах рішень, селищною радою: 

передано громадянам у власність 41 (сорок одну) земельну ділянку із 

цільовим призначенням 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), загальною 

площею 9,0910 га, в межах норм безоплатної приватизації; 

виділено в натурі (на місцевості) громадянам, які успадкували право на 

земельні частки (паї), 3 (три) земельні ділянки із цільовим призначенням 01.01 

Для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, загальною площею 

5,9672 га; 

надано фізичним та юридичним особам 48 (сорок вісім) дозволів на 

розроблення різних видів документацій із землеустрою на земельні ділянки 

комунальної власності, орієнтовною площею 125,2250 га; 

припинено права користування фізичним особам 6 (шість) земельних 

ділянок комунальної власності, загальною площею 0,9300 га та права постійного 

користування юридичним особам 2 (дві) земельні ділянки, загальною площею 

0,5540 га; 

забезпечено проведення експертної грошової оцінки 2 (двох) земельних 

ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення, 

загальною площею 2,8000 га, для подальшого продажу; 

продано у власність фізичним та юридичним особам 3 (три) земельні 

ділянки комунальної власності, з них: 

1 (одна) земельна ділянка несільськогосподарського призначення, площею 

0,3300 га по ціні експертної грошової оцінки земельної ділянки, що становить 
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230439,00 (двісті тридцять тисяч чотириста тридцять дев’ять) гривень 00 

копійок; 

2 (дві) земельні ділянки сільськогосподарського призначення, загальною 

площею 38,6551 га за ціною, яка дорівнює нормативній грошовій оцінці 

1972907,85 (один мільйон дев’ятсот сімдесят дві тисячі дев’ятсот сім) гривень 85 

копійок; 

укладено 72 (сімдесят два) договори оренди землі за якими передано в 

оренду 211 (двісті одинадцять) земельних ділянок комунальної власності на 

загальну площу 117,3100 га.  

Річна орендна плата за укладеними договорами становить 729625,31 (сімсот 

двадцять дев’ять тисяч шістсот двадцять п’ять) гривень 31 копійка, у тому числі 

з них: 

131 (сто тридцять одна) земельна ділянка, під польовими дорогами, 

загальною площею 48,8110 га, річна орендна плата – 240785,12 грн; 

37 (тридцять сім) земельних ділянок, для городництва, загальною площею 

3,8902 га, річна орендна плата – 6044,32 грн; 

6 (шість) земельних ділянок, загальною площею 11,2590 га, за результатом 

земельних аукціонів, річна орендна плата – 175419,37 грн; 

інші землі, загальною площею 53,3498 га, річна орендна плата – 307376,56 

грн; 

внесено зміни до 8 (восьми) діючих договорів оренди земель; 

встановлено та укладено 21 (двадцять один) договір про встановлення 

особистого строкового сервітуту на розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності, при цьому річна сервітутна плата 

становить 64843,95 (шістдесят чотири тисячі вісімсот сорок три) гривні 95 

копійок. 

На виконання указу Президента України від 07 червня 2021 року № 228 

«Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» проведено 

інвентаризацію самозалісених земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення та віднесено 51 (п’ятдесят одну) земельну ділянку до самозалісених 

ділянок комунальної власності загальною площею 267,4910 га. 

Здійснено формування шляхом відведення 10 (десяти) земельних ділянок, 

право комунальної власності на які зареєстровано у Державному реєстрі речових 

прав на нерухоме майно. 

Постійно ведуться земельно-облікові реєстри по використанню земельних 

ділянок (власність, оренда) на території громади. Здійснюється видача довідок 

та викопіювань до рішень сесії, видача довідок про наявність (відсутність) 

земельних ділянок, наповнення відомостей земельного кадастру, 

геоінформаційної системи (ГІС) громади. 

Відділом здійснено вирішення ряд земельних спорів, які виникають між 

власниками (користувачами) землі через похибки меж, неточності в 

місцезнаходженні, накладенні земельних ділянок, невідповідності в їхніх 

площах, які виникають, як в обмірах при винесенні меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) так і в ході обробітку землі. 
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У звітному періоді працівники відділу приймали участь у 4 (чотирьох) 

громадських заходах щодо обговорення проблемних питань, а саме: 

забезпечення управління відходами пакування; використання прибережних 

захисних смуг, які проходять уздовж водних об’єктах; по розробці стратегій 

управління водними ресурсами для громади та у засіданні робочої групи з 

підготовки пропозицій до проекту регіонального плану управління відходами у 

Хмельницькій області. 

Ведеться постійний прийом громадян щодо надання роз’яснень та 

правових консультацій із земельних та інших пов’язаних питань. 

 

ПРОЄКТИ, ГРАНТИ, ІНВЕСТИЦІЇ, МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ 

Одним із інструментів розвитку нашої громади для залучення додаткових 

коштів та інвестицій є участь у різних конкурсах, проєктах, грантах, 

міжнародних ініціативах. 

На виконання цих завдань була спрямована Програма соціально-

економічного розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2025 рік, 

Програма «Бюджет участі Теофіпольської селищної територіальної громади на 

2023-2025 роки». 

За звітний період селищною радою було подано 15 заявок на участь в 

проєктах: 

Освіта, соціальні послуги та інклюзія – 5; 

Розвиток громадського сектору та ОМС – 3; 

Охорона здоров’я та реабілітація – 1; 

Інфраструктурний та промисловий розвиток – 1; 

Охорона довкілля та екологічна безпека – 1; 

Відновлювана енергетика та енергетична стійкість – 1; 

Міжнародне співробітництво та партнерства – 1; 

Культура, туризм і креативні індустрії – 1; 

Підтримка ВПО та соціальна інтеграція – 1. 

Результати – 4 підтримані проєктні заявки з немонетарною, але стратегічно 

важливою підтримкою: 

1) Впровадження програми «Електронне урядування задля підзвітності 

влади та участі громади» (Програми EGAP) фінансується Швейцарією і 

виконується БФО «Східна Європа»; 

2) Конкурсний відбір територіальних громад, які долучаться до 

створення сучасної системи профорієнтації – DECIDE (Швейцарія); 

3) Конкурс менторської підтримки громад Cities4Cities Mentorship з 

посилення міжнародної співпраці – (ЄС/Україна); 

4) Набір громад для участі в проєкті по підтримці Рад ВПО та органів 

місцевого самоврядування - Міжнародний фонд «Відродження». 

Діяльність комунальної установи «Агенція місцевого розвитку» 

Теофіпольської селищної ради (далі – Агенція) спрямована на сприяння 

реалізації стратегії розвитку громади, надання аналітичної підтримки цьому 

процесу, супровід інвестиційних та грантових програм та проєктів, культурного 

та освітнього розвитку Теофіпольської територіальної громади. 



13 

 

У 2025 році КУ «Агенція місцевого розвитку» брала участь у координації 

та супроводі стратегічних програм та ініціатив, спрямованих на екологічне 

відновлення, цифрову трансформацію, розвиток людського капіталу та 

посилення міжнародної співпраці Теофіпольської громади, зокрема: 

1. «Фіторемедіація для відновлення ґрунтів, водних ресурсів та збереження 

біорізноманіття Теофіполя» (Республіка Словенія) – в листопаді 2025 року 

розпочато реалізацію екопроєкту зі створення першої в Україні комунальної 

плантації міскантусу (8 га) на деградованих землях поблизу очисних споруд, 

проєкт поєднує екологічне відновлення, біоенергетику та освітній компонент для 

молоді. 

2. Цифровізація в межах програми EGAP (Швейцарія) – здійснюється 

співпраця, спрямована на розвиток цифрових сервісів, модернізацію ЦНАП, 

підвищення якості адміністративних послуг та впровадження інструментів 

електронної демократії, у межах якої КУ «Агенція місцевого розвитку» залучена 

до розроблення Стратегії інформатизації Теофіпольської громади та формування 

цифрових пріоритетів розвитку громади. 

3. Національне пілотування системи профорієнтації DECIDE (Швейцарія) 

– громада відібрана до переліку учасників всеукраїнського пілотного проєкту з 

профорієнтації дітей та підлітків, що передбачає експертний супровід, навчання 

кар’єрних координаторів та можливість створення профорієнтаційних просторів. 

4. Cities4Cities Mentorship (ЄС / Україна) – КУ «Агенція місцевого 

розвитку» як основна інституція громади з міжнародної співпраці розпочала 

підготовчу роботу щодо участі у 6-місячній менторській програмі Cities4Cities 

Mentorship, що відкриває доступ до міжнародних партнерств, менторської 

підтримки, грантових та навчальних можливостей, а також обміну 

європейськими практиками. 

Міжнародне представництво та публічне позиціонування громади 

У серпні 2025 року директор КУ “Агенція місцевого розвитку” взяла 

участь в онлайн-конференції «Громада 2.0: Кліматична стійкість своїми 

руками», де було представлено досвід Теофіпольської громади у сфері 

кліматичної адаптації, екології та реалізації Зелених цілей ЄС. 

У грудні 2025 року директор установи долучилася до робочої зустрічі 

Європейського Альянсу міст та регіонів для відбудови України (European 

Alliance of Cities and Regions for the Reconstruction of Ukraine), організованої 

Європейським Комітетом Регіонів (European Committee of the Regions), під час 

якої Теофіпольську громаду було представлено як асоційованого партнера та 

обговорено роль громад у відновленні України. 

Міжнародне та міжсекторальне партнерство громади 

За сприяння КУ «Агенція місцевого розвитку» у 2025 році було ініційовано 

та забезпечено підготовку низки партнерських домовленостей між 

Теофіпольською громадою та національними й міжнародними організаціями. 

28 липня 2025 року підписано два Меморандуми про партнерство та 

співпрацю з ГС «Українська водна асоціація»: 
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між Комунальним підприємством «Теофіпольське виробниче управління 

житлово – комунального господарства» Теофіпольської селищної ради та ГС 

«Українська водна асоціація»; 

між Теофіпольською селищною радою та ГС «Українська водна 

асоціація». 

У липні 2025 року підготовлено та погоджено до підписання ще два 

документи: 

Меморандум про взаєморозуміння між Теофіпольською селищною радою, 

Італійським фондом «Надія для України» та ГС «Українська водна асоціація»; 

Меморандум про наміри щодо співпраці між Теофіпольською селищною 

радою, Suez International (Франція) та ГС «Українська водна асоціація». 

Зазначені меморандуми перебувають на етапі підписання. 

30 вересня 2025 року підписано Меморандум про співпрацю між 

Теофіпольською селищною радою та МБО «Фонд Східна Європа» в межах 

програми міжнародної технічної допомоги «Електронне урядування задля 

підзвітності влади та участі громади (EGAP)». 

Інтеграція громади до європейських партнерських мереж 

У 2025 році за сприяння КУ «Агенція місцевого розвитку» Теофіпольська 

селищна рада стала асоційованим партнером Європейського Альянсу міст та 

регіонів для відбудови України (European Alliance of Cities and Regions for the 

Reconstruction of Ukraine), що об’єднує українські та європейські громади для 

координації зусиль з відбудови України та розвитку міжнародних партнерств. 

Громада також приєдналася до міжнародної мережі проєкту Мери за 

економічне зростання (M4EG), спрямованої на підтримку сталого місцевого 

економічного розвитку, покращення інвестиційного клімату та впровадження 

підходів, орієнтованих на зростання й зайнятість на місцевому рівні. 

Теофіпольська громада у 2025 році офіційно приєдналася до міжнародної 

мережі муніципалітетів Cities4Cities із публікацією профілю громади на 

європейській платформі міжмуніципального партнерства. 

Участь у мережі відкриває громаді доступ до нових міжнародних 

партнерств, менторських програм, грантових та навчальних можливостей, 

сприяє обміну кращими європейськими практиками та створює умови для 

залучення інвестицій у проєкти відновлення, сталого розвитку та зеленої 

трансформації громади. 

Запуск системної міжнародної співпраці громади 

Теофіпольська громада в грудні 2025 року розпочала участь у програмі 

Cities4Cities Mentorship, яку реалізовує ініціатива Cities4Cities у межах напряму 

«Міжнародна муніципальна співпраця» Програми Polaris, долучившись до 

стартової дводенної зустрічі у м. Львів. 

У межах заходу команда КУ «Агенція місцевого розвитку» долучилася до 

визначення пріоритетів міжнародної співпраці, ознайомилася з інструментами та 

програмами ЄС, пройшла навчання з публічних презентацій та напрацювала 

траєкторію подальшої міжнародної діяльності. 



15 

 

Участь у програмі передбачає шестимісячний менторський супровід із 

формування портфоліо проєктів та розбудови системної міжнародної співпраці 

громади. 

Підвищення кваліфікації та розвиток експертності команди 

Онлайн-вебінари: упродовж звітного півріччя команда КУ «Агенція 

місцевого розвитку» взяла участь у понад 35 вебінарах, тренінгах та 

інформаційних сесіях з питань європейської інтеграції, публічних інвестицій, 

кліматичної політики, відновлюваної енергетики, біорізноманіття та місцевого 

економічного розвитку; окрему увагу приділено грантовим програмам ЄС, 

міжнародному партнерству та інструментам залучення грантового 

фінансування. 

Онлайн-курси: команда пройшла навчання в межах курсу «Від ідеї до 

енергоспільноти: як громадам розвивати відновлювану енергетику» (Академія 

АСР «Синергія») щодо створення, правового оформлення, фінансування та 

розвитку енергетичних спільнот відновлюваної енергетики за участі громад, 

мешканців і бізнесу. 

 

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ 

ТА ЖИТЛОВО - КОМУНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ, БЛАГОУСТРІЙ 

НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ГРОМАДИ 

Теофіпольською селищною радою активно здійснюється робота в галузі 

містобудування, архітектури, управління житлово-комунальним господарством 

та комунальним майном громади.  

У звітному періоді відділом містобудування, архітектури, житлово-

комунального господарства Теофіпольської селищної ради проводилась робота 

з видачі дозвільних документів. Через єдину державну електронну систему у 

сфері будівництва видано 3 будівельних паспортів і 9 містобудівних умов та 

обмежень для проектування об’єктів будівництва. Надано 1 дозвіл на 

розташування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.  

Протягом І півріччя 2025 року, в єдиній державній електроні системі у 

сфері будівництва формувались витяги про присвоєння адресних номерів на 

підставі рішень виконавчого комітету. Видано 350 свідоцтва на право власності 

на майнові паї. Здійснюється облік громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, за місцем проживання – по категоріях громадян, а також 

ведеться реєстрація в черзі осіб, які потребують  соціального житла, загалом за 

звітний період розглянуто 25 заяв. Приймалися та розглядалися звернення 

жителів громади щодо питань житлово-комунального господарства та 

благоустрою, загалом надійшло 27 звернень. 

У Теофіпольській селищній територіальній громаді постійно здійснюється 

контроль за благоустроєм населених пунктів, проводиться обстеження доріг.  

Здійснювалося утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури на загальну суму 760,1 тис.грн., а саме: 

проведено поточний ремонт дорожнього покриття по вул.Шевченка, та 

провулку Калиновий в селищі Теофіполь – 415,2 тис.грн; 
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проведено поточний ремонт дорожнього покриття по вул.Шевченка та 

вул.Молодіжна в селі Михнівка – 249,0 тис.грн; 

автотранспортні послуги по перевезенню вантажів – 95,9 тис. грн. 

Селищною радою придбано 3361 тонна щебеневої суміші фракції 0-40 мм, 

для підсипання вулиць і доріг населених пунктів громади. Суміш розвезена по 

вулицях населених пунктів, згідно потреб, які подали старости старостинських 

округів, проведено грейдерування та каткування комунальним підприємством 

«Благоустрій». Загальна протяжність вулиць, де здійснено підсипання та 

грейдерування становить 57,5 кілометрів. 

Роботи проведені по 9 вулицях в селищі Теофіполь, а також по 14 вулицях 

в селищі Базалія та по 59 вулицях у 18 селах громади. 

Для покращення сполучення між населеними пунктами громади 

Теофіпольською селищною радою уже третій рік проводиться підвезення людей 

комунальним автобусом до 23 населених пунктів громади за графіком зручним 

для населення.  

На території Теофіпольської селищної територіальної громади постійно 

проводяться обстеження зелених насаджень з метою виявлення аварійних дерев, 

з оформленням актів видалення зелених насаджень. 

Теофіпольською селищною радою проводиться робота по управлінню 

комунальною власністю. На теперішній час в управлінні Теофіпольської 

селищної ради перебуває 19 комунальних підприємств та установ. 

Здійснюється контроль за поданням звітів керівниками комунальних 

підприємств. Надаються консультації з робочих питань керівникам комунальних 

підприємств. Підготовлено 7 додаткових угод до контрактів з керівниками 

комунальних підприємств. 

Здійснювалась технічна інвентаризація об’єктів комунальної власності та 

забезпечувалась реєстрація права власності в Державному реєстрі нерухомого 

майна. Проводилась підготовка документів по 7 об’єктах безхазяйного майна для 

подачі позову до суду щодо передачі їх у комунальну власність.  

Проводилась підготовка двох об’єктів нерухомого майна до приватизації: 

с. Святець, вул. Центральна, 57 та селище Теофіполь, вул. Хмельницького Б., 3. 

Нерухоме майно відповідно до чинного законодавства надається через 

електронну систему «Прозоро». 

За звітний період від оренди нерухомого майна надійшло в місцевий 

бюджет 137087,77 грн, від оренди гідротехнічних споруд – 10228,20 гривень. 

Надавалися консультації з питань оренди комунального майна, прийняття 

його у комунальну власність селищної ради та розроблення проєктів рішень сесії 

та виконавчого комітету. 

 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ, МИСТЕЦТВА, СПОРТУ 

У 2025 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради, 

заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти продовжують 

забезпечення реалізації основних завдань державної політики в системі освіти, 

спорту та молодіжної політики в умовах правового режиму воєнного стану.  
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У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує 

конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну 

освіту.  

У громаді функціонує 26 закладів освіти: 15 закладів загальної середньої 

освіти (в тому числі: 4 - гімназії, 11- ліцеїв) (далі – ЗЗСО), 9 закладів дошкільної 

освіти (далі – ЗДО) та 2 позашкільних навчальних заклади.  

У 2025-2026 навчальному році у 15 закладах загальної середньої освіти 

селищної ради навчається 2460 учнів.  

В громаді працює 9 закладів дошкільної освіти та 7 внутрішніх дошкільних 

структурних підрозділів в складі ЗЗСО. В закладах охоплено дошкільною 

освітою - 535 дітей, у 33 дошкільних групах. В громаді зареєстровано 131 дитину 

5-річного віку, які здобувають дошкільну освіту в закладах дошкільної освіти. 

Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною освітою. 

У зв'язку із безпековою ситуацією в державі, з оголошенням правового 

режиму воєнного стану, та у відповідності до протокольних рішень 

Хмельницької обласної військової адміністрації, за результатами комісійних 

об'їздів, з метою визначення стану безпечності захисних споруд, у 

очно/змішаному форматі здійснюється освітній процес у 15 ЗЗСО, 9 ЗДО та 2 

закладах позашкільної освіти.  

В закладах освіти громади навчаються діти внутрішньо переміщених осіб: 

102 - в ЗЗСО, 20 - в ЗДО. 

Станом на 01 вересня 2025 року у закладах загальної середньої освіти 

нараховується 367 педагогічний працівників.  

Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси 

підвищення кваліфікації. Протягом поточного 2025 року курсову перепідготовку 

при ХОІППО пройшло 533 вчителя ЗЗСО (вчителі НУШ, практичні психологи, 

асистенти вчителя, директори, заступники директорів з навчально-виховної 

роботи). Керівники усіх ЗЗСО пройшли курси від державної служби якості 

освіти. 

Зміцненню та покращенню кадрового потенціалу освітян сприяє чітка 

організація атестації та сертифікації педагогічних працівників. 

Педагогічними кадрами заклади дошкільної освіти забезпечені відповідно 

до чинних штатних розписів не в повному обсязі: 93 педагоги та 95 осіб 

обслуговуючого персоналу. 

Впродовж звітного періоду з метою підвищення кваліфікації 47 

педпрацівників ЗДО пройшли курсову підготовку. 

Доступ до Інтернету організований у 15 ЗЗСО та 9 ЗДО. 15 сайтів ЗЗСО, 9 

– ЗДО та 2 – позашкільних закладів освіти забезпечують надання відкритого 

доступу до інформації і створення умов для інформаційного обміну. 

У позакласний час на базах шкіл працюють гуртки Теофіпольського 

центру дитячої творчості, Теофіпольської дитячо-юнацької спортивної школи. 

Теофіпольський центр дитячої творчості (далі – ЦДТ) - це комплексний 

позашкільний освітній заклад, який у 2025-2026 навчальному році охоплювє 3 

напрямки позашкільної освіти: 

художньо-естетичний - 31 група (326 вихованців); 
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науково-технічний - 1 група (12 вихованців); 

туристично-краєзнавчий - 1 група (12 вихованців). 

Всього охоплено позашкільною освітою 350 дітей. З -1 вересня 2025 року 

у ЦДТ працює 9 основних педагогічних працівників, 3 педагогічних працівників 

за сумісництвом. Пройшли в поточному році курсову перепідготовку 2 

педагогічних працівники. 

Через відсутність власного приміщення усі гуртки працюють на базі 4 

закладів загальної середньої освіти, 2 закладів дошкільної освіти («Бджілонька», 

«Зірочка») та ДЮСШ. 

У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ) 

навчається 601 учень у 44 групах. Культивуються такі види спорту: бокс, 

волейбол, дзюдо, плавання, настільний теніс, футбол, гирьовий спорт, черлідинг, 

велосипедний спорт. Освітній процес забезпечують 6 штатних тренерів-

викладачів та 10 тренерів-викладачів за сумісництвом. 

Дитячо-юнацька спортивна школа забезпечує розвиток здібних вихованців 

у обраному виді спорту, створює необхідні умови для гармонійного виховання, 

фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку та 

дозвілля дітей і молоді шкільного віку, формує навички здорового способу життя 

та готує спортивний резерв для збірних команд району та області. 

Крім того, впродовж звітного періоду, регулярно проводились змагання з 

міні-футболу, футболу, волейболу, настільного тенісу та важкої атлетики серед 

ветеранів. 

Також, адміністрація та тренерсько-викладацький колектив ДЮСШ 

Теофіпольської селищної ради брали участь та здобували призові місця у 

спортивних змаганнях різних рівнів. 

Належна увага в громаді спрямована на розвиток фізичної культури та 

спорту на території громади. З метою популяризації здорового способу життя та 

створення умов для фізичної активності всіх верств населення громади 

продовжується реалізація соціального проєкту «Активні парки – локації здорової 

України». У 2025 році було забезпечено співфінансування видатків на оплату 

послуг координатора залученого до реалізації проєкту. Впродовж року в рамках 

проєкту було проведено 114 заходів які відвідали 1160 учасників. 

З метою збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти, які 

займаються спортом на постійній основі, активно проводяться фізкультурно-

оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». У 2025-

2026 навчальному році для участі у проєкті зареєструвалися 49 шкільних команд: 

19 – з волейболу, 16 – з масового футболу, 6 – зі спортивного орієнтування, 7 – з 

тенісу настільного та 1 – з легкої атлетики. Загалом проєктом охоплено 468 учнів 

та учениць закладів загальної середньої освіти.  

Впродовж 2025 року проводилась робота по обліку дітей та учнів громади. 

У закладах загальної середньої освіти громади в 2024/2025 навчальному році у 

168 класах здобували освіту - 2 596 учнів. Середня наповнюваність учнів у класі 

складала - 14,5. У чотирьох закладах загальної середньої освіти селищної ради 

33 учні здобували освіту у формі педагогічного патронажу через відсутність 

класів (не було сформовано 10 класів через відсутність учнівського 
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контингенту), що звичайно мало вплив на якість знань учнів, через обмеження 

навчальних годин при такій формі здобуття освіти. 

У дев’яти закладах загальної середньої освіти педагогічним патронажем, 

за станом здоров’я, було охоплено 29 дітей з особливими освітніми потребами.  

У 2025 році успішно завершили навчальний рік усі здобувачі освіти 

закладів освіти громади та всі переведені за рішенням педрад для продовження 

навчання в наступних класах. Учні, які у 2025 році завершували опановувати 

навчальні програми І, ІІ та ІІІ освітніх ступенів отримали документи про 

здобутий рівень освіти: 

220 учнів одержали свідоцтво про здобуття початкової освіти; 

282 учні одержали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти (в тому 

числі 28 – свідоцтв з відзнакою); 

161 учень отримав свідоцтво про здобуття повної загальної середньої 

освіти (в тому числі 23 – свідоцтва з відзнакою). 

Здійснювався моніторинг продовження навчання та працевлаштування 

випускників закладів освіти громади 2025 року. 

З числа випускників 9-х класів (282): 154 учні (55%) продовжили здобуття 

освіти в 10-х класах (в т.ч. - 139 в ЗЗСО селищної ради), 39 (14%) - стали 

студентами коледжів та 87 (31%) – здобувають повну загальну середню освіту та 

освоюють  робітничі професії у закладах професійної освіти. 

Випускники 11класу (161) найчастіше продовжують навчання у вищих 

навчальних закладах – І-ІІ (6) та ІІІ-ІV рівнів акредитації (106), що загалом 

складає 70% від загальної кількості випускників; 20(12%) випускників 

навчається в закладах профтехосвіти; 12 працевлаштовано (7%); 6 - перебувають 

в пошуках роботи; 14 (9%) перебуває за межами нашої держави. 

З 01 вересня 2025 року 165 першокласників розпочали навчання у 15 

закладах загальної середньої освіти. Оскільки у 4 закладах відсутні перші класи 

– діти навчаються за індивідуальною формою навчання. 1 804 учні 2-8 класів 

навчаються за Державним стандартом початкової освіти та новим Державним 

стандартом базової середньої освіти.  

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (37 класів) у 9 закладах загальної 

середньої освіти, де навчаються 50 дітей з особливими освітніми потребами. З 

метою організації належного освітнього процесу в інклюзивних класах введені 

посади асистентів вчителів (37 штатних одиниць). 

Закладами освіти проводилися спільні виховні заходи для дітей і батьків. З 

метою профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх, 

здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, 

щотижня проводиться аналіз причин відсутності їх на заняттях. 

З метою належного викладання оновленого навчального предмету «Захист 

України» на базі Теофіпольського ліцею № 3 продовжує роботу осередок 

викладання навчального предмета «Захист України». Сформовано класи зі 

старшокласників ліцеїв громади та організовано довіз й харчування учнів. Для 

забезпечення повного та якісного виконання навчальної програми з предмета 

«Захист України» з вересня 2025 року прийнято на роботу ще одного вчителя, 

який пройшов курси підвищення кваліфікації. 
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З метою вшанування пам’яті загиблих Героїв учні та педагоги ЗЗСО, відділ 

освіти, молоді та спорту селищної ради долучилися до 8 Всеукраїнського забігу 

«Шаную Воїнів, біжу за Героїв України». 

З метою реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я за 

ініціативи Олени Зеленської «Ти як?», разом з Міністерством освіти і науки 

проводяться тренінги з ментального здоров’я. 

Мета тренінгів: плекання стійкості, як нова царина знань у школі. Нові 

навички інтегруються у шкільну програму, відбувається навчання педагогів, 

також змінюється підхід до підготовки фахівців. 

Стартував цикл зустрічей - тренінгів на тему «ППД (перша психологічна 

допомога), робота з горем та втратою, емоційне вигорання та комунікація з 

військовими» під керівництвом Антоніни Козак - практичної психологині, 

кризової психологині, логотерапевтки для практичних психологів, соціальних 

педагогів, заступників директорів, педагогів-організаторів. 

Заклади загальної середньої освіти вдруге долучилися до впровадження 

програми «СупергероїFAST» в Україні, розробленої міжнародною ініціативою 

Angels за участі Департаменту освітньої та соціальної політики Університету 

Македонії. Освітня ініціатива схвалена Всесвітньою організацією інсульту, 

відповідно до листа агенції One Health. Основна мета інтерактивної навчальної 

програми – ознайомлення дітей 5-9 (10 років) та їх родин з ознаками інсульту та 

формування у них вміння викликати невідкладну допомогу за номером 103. 

29 вересня 2025 року був підписаний Меморандум про співпрацю з 

Шведсько-українською програмою POLARIS «Підтримка багаторівневого 

врядування в Україні». Теофіпольська громада стала однією з 12 обраних 

партнерських громад у межах освітнього напряму «Освіта на місцевому та 

регіональному рівнях». Заявку було подано у серпні, а відібрали нашу громаду 

на конкурсній основі серед 62 претендентів з усієї України. Партнерство 

відкриває нові можливості: вдосконалення освітніх послуг, формування 

ефективної мережі закладів освіти, впровадження сучасних інновацій, 

налагодження якісного діалогу з освітніми стейкхолдерами. 

В Україні розпочалося національне пілотування системи профорієнтації 

дітей і підлітків у 396 територіальних громадах з усіх областей, в тому числі у 

Теофіпольській селищній територіальній громаді. 

Громадська організація «Розвиток громадянських компетентностей в 

Україні» та Теофіпольська селищна рада Хмельницького району Хмельницької 

області готуються до підписання Меморандуму про співпрацю. 

Метою Меморандуму є співпраця селищної ради та ГО «ДОККУ» щодо 

впровадження Швейцарсько-українського проєкту міжнародної технічної 

допомоги DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» в 

частині національного пілотування системи профорієнтації дітей та підлітків. 

Метою Проєкту DECIDE в частині національного пілотування системи 

профорієнтації дітей та підлітків є впровадження та розвиток дієвої та сталої 

системи професійної орієнтації дітей і підлітків в Україні, яка грунтуватиметься 

на співпраці між закладами освіти, бізнесом та місцевою владою. Наразі 

визначено два заклади загальної середньої освіти в яких будуть працювати 
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кар’єрні радники, що будуть впроваджувати курс за вибором «Професії» у 8-9 

класах, а саме: Теофіпольський ліцей №2 Теофіпольської селищної ради 

Хмельницького району Хмельницької області та Базалійський ліцей 

Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької області. 

Визначено кар’єрного координатора територіальної громади. 

На базі Теофіпольського ліцею №3 Теофіпольської селищної ради в грудні 

2025 року відкрито клас безпеки – це спеціально обладнаний кабінет для 

інтерактивного навчання учнів правилам пожежної та мінної безпеки, надання 

домедичної допомоги та дій у надзвичайних ситуаціях, з використанням 

сучасних засобів навчання, тренажерів та наочних матеріалів, що дозволяє 

відпрацьовувати навички на практиці, а не лише теоретично, і є важливим 

елементом формування безпечного середовища. В громаді це другий клас 

безпеки. 

З метою виявлення обдарованих дітей і надання їм підтримки, розвитку їх 

творчого потенціалу, самореалізації та постійного самовдосконалення, 

формування інтелектуального потенціалу, стимулювання активної участі 

вихованців, дітей та учнівської молоді в обласних, Всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах, виставках, інтелектуальних, мистецьких та спортивних 

змаганнях, олімпіадах селищною радою було затверджено Програму 

«Обдаровані діти» на 2025-2027 роки та Положення про преміювання 

обдарованих дітей, учнівської молоді та педагогічних працівників закладів 

освіти Теофіпольської територіальної громади. Впродовж 2025 року обдарована 

молодь громади, яка здобула призові місця у обласних та всеукраїнських 

конкурсах, олімпіадах, змаганнях, конкурсах започаткованих селищною радою, 

склали НМТ з одного предмету на 200 балів: 10 учнів та учениць закладів освіти 

та 2 випускників, отримала щорічну грошову премію Теофіпольської селищної 

ради загальною сумою 55 000 гривень. Також премією Теофіпольської селищної 

ради, загальною сумою 23 000 гривень, були відзначені педагогічні працівники 

та тренери, які підготували цих переможців та призерів. 

Реалізовує державну політику у сфері матеріально –технічного 

забезпечення закладів освіти комунальна установа «Центр фінансово – 

господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної 

ради (далі – Центр). Протягом звітного періоду на обслуговуванні Центру 

перебувало 15 автономних закладів освіти. Послуги із ведення бухгалтерського 

обліку фінансово – господарської діяльності закладів освіти комунальною 

установою здійснювались відповідно до укладених договорів надання послуг.  

Завдяки проведеним заходам у 2025 році повністю забезпечено 

нарахування та виплату заробітної плати 627 працівникам автономних закладів 

освіти та їх структурних підрозділів, з яких 382 педагогічних працівників та 245 

непедагогічних працівників.  

Протягом ІІ півріччя 2025 року КУ ЦФГОЗО Теофіпольської селищної 

ради проведено роботу щодо здійснення фінансово-господарського 

обслуговування автономних закладів освіти Теофіпольської громади, а саме:  

здійснено нарахування та виплату заробітної плати, відпускних та 

оздоровчих  працівникам закладів освіти з нарахуваннями, а саме: 
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за рахунок освітньої субвенції – 36 155 251 гривень; 

за рахунок місцевого бюджету – 20 321 277 гривень. 

здійснено нарахування та виплату доплат педагогічним працівникам 

закладів загальної середньої освіти - 6 298 505 гривень; 

здійснено нарахування та виплату на проведення додаткових психолого – 

педагогічних і корекційно – розвиткових занять за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами - 367 421 гривень. 

З метою забезпечення підвезення дітей та педагогічних працівників по 

закладах освіти здійснено ряд заходів: 

закуплено паливо - мастильні матеріали в сумі 1 503 170 гривень; 

забезпечено своєчасне проходження технічного огляду та страхування 19 

шкільних автобусів (74 433 гривень);  

ремонт та придбання запчастин для шкільних автобусів (414 460 гривень); 

проведено послуги з ремонту та технічного обслуговування шкільних 

автобусів – 90 659 гривень 

проведено встановлення та здійсненно калібровку тахографів - 80 900 

гривень 

Забезпечено підготовку до опалювального сезону 2025-2026 року та 

опалювального сезону 2026-2027 року, зокрема: 

здійснено закупівлю твердого палива, а саме: 

1 433,43 кубічних метрів дров на суму 3 139 199 гривень; 

23, 67 т. палет на суму 162 064  гривень; 

45 т. торфобрикету на суму 243 000  гривень. 

Здійснено обслуговування газо користувального обладнання – 70 134  

гривні. Придбано: для Волицької гімназії матеріали для ремонту газової котельні 

– 3 200 гривень; 

для Базалійського ліцею лічильник 3 фазний – 2 700 гривень;  

колун та сокири для Воронівецького ліцею - 5 010 гривень; 

бензопилу для Воронівецького ліцею - 4 100 гривень;  

дровокол для Новоставецького ліцею - 53 500 гривень; 

для Воронівецького ліцею циркуляційний насос – 7 600 гривень. 

Забезпечено придбання будівельних та інших матеріалів  для ремонту 

тепло, електро- та водо мереж закладів освіти Теофіпольської селищної ради на 

суму 305 983 гривня; 

Харчування в закладах освіти громади відбувається відповідно до 

затвердженого 4-х тижневого меню та охоплює 2330 школярів та 138 вихованців 

дошкільних навчальних закладів. Для забезпечення харчування в шкільних 

закладах та в структурних дошкільних підрозділах закуплено продукти 

харчування за рахунок:  

місцевого бюджету – 867 244 гривні;  

батьківської плати – 1 598 985 гривні; 

субвенції з державного бюджету на забезпечення харчування учнів 1-4 

класів (використана в сумі – 1 490 513 гривень);  
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коштів ВПП ООН на покращення харчування (використано в сумі – 17 545 

гривень). 

Забезпечено формування замовлення та поставку продуктів харчування, 

проведення контролю за якістю харчування в закладах освіти, перевірки звітів 

по харчуванню в закладах освіти та їх структурних підрозділах. 

Протягом 6 місяців 2025 року проведено оновлення матеріально - технічної 

бази закладів освіти громади: 

Придбано та замінено металопластикові двері та вікна: 

для Новоставецького ліцею - вікна - 5 шт. 64 000 гривень; 

для Лисогірської гімназії - двері - 2 шт. – 34 670 гривень; 

для Човгузівської гімназії - двері - 1 шт. –3 220 гривень. 

Придбано вогнегасники для закладів освіти – 34 шт. – 25 120 гривень. 

Для облаштування харчоблоків та їдалень закладів загальної середньої 

освіти та структурних дошкільних підрозділів придбано, для: 

Новоставецькому ліцею кухонне приладдя - 28 916 гривень; 

Теофіпольському ліцею №3 кухонне приладдя – 12 000 гривень; 

Волице - Полівського ліцею кухонне приладдя - 23 880 гривен, електричну 

варильну плиту - 12 200 гривень та м’ясорубку електричну - 13 800 гривень; 

Поляхівського ліцею меблі - 57 485 гривень, столи 20 шт. – 99 980 гривень, 

лави для їдальні 40 шт. – 45 820 гривень, м’ясорубку електричну 37 520 гривень, 

овочерізку 37 809 гривень, кухонне приладдя 19 357 гривень, тарілки 200 шт. – 7 

106 гривень, ножі 6 штук – 2 385 гривень, чашки 100 шт. – 3 135 гривень, виделки 

150 шт. – 2636,25 гривень.    

Забезпечено придбання ламп денного світла для: 

Теофіпольського ліцею №1 в кількості 63 шт. на суму 11 550 гривень; 

Волице – Полівського ліцею 20 шт. на суму 5 600 гривень; 

Поляхівського ліцею 10 шт. на суму 10 000 гривень. 

Теофіпольського ліцею №2 енергозберігаючі лампочки  в кількості 20 шт. 

на суму 3 000 гривень. 

Закладами освіти у 2025 році придбано медикаменти та перев`язувальні 

матеріали на суму - 68 750 гривень. 

Придбано для 15 закладів освіти 18 інтерактивних панелей з модулем 

для природничих кабінетів з виділеної субвенції з державного бюджету на 

реалізацію публічного інвестиційного проєкту на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної ЗЗСО «Нова українська школа» - 1 425 932 гривень та 

співфінансування з бюджету громади на реалізацію публічного інвестиційного 

проєкту на забезпечення якісної, сучасної та доступної ЗЗСО «Нова українська 

школа» - 356 0483 гривень; 

У 2025 році здійснювалося фінансування закладів освіти, переможців 

конкурсу на виконання Програми « Шкільний громадський бюджет» в сумі 

499 770 гривень. 

У межах фінансування Програми «Шкільний громадський бюджет» було 

придбано для: 
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Теофіпольського ліцею №1- матеріали та обладнання для відпочинкової 

зони – 99 370 гривень; 

Теофіпольського ліцею №3 - вуличний спортивний комплекс - 99 900 

гривень; 

Волице– Полівського ліцею – обладнаннята та матеріали  для пейнтболу- 

94 775 гривень; 

Лисогірської гімназії– обладнання для лаунж– зони – 96 487 гривень; 

Кунчанської гімназії- матеріали для облаштування волейбольного 

майданчику – 91 700 гривень. 

Для Теофіпольського ліцею №1: 

Придбано: апарат для дистилювання води – 5 904 гривні, унітаз – 4 460 

гривні, проектор - 35 000 гривень, інтерактивну панель – 164 580 гривень, стільці 

для учнів – 42 шт. – 53 361 гривня, парти для учнів – 29 шт. – 64 368 гривень, 

тумби та вішалки – 5 050 гривень. 

Для Теофіпольського ліцею №2: 

Придбано: господарський інвентар – 6 359 гривень, унітази – 2 шт. 7 600 

гривень, умивальники – 2 шт. 7 000 гривень, принтер – 12 000 гривень, бензокосу 

– 4 485 гривень, 15 комплектів парти та стільці – 68 700 гривень, спортивний 

інвентар – 8 960 гривень, відеокамера – 2 шт. - 49 510 гривень. 

Для Теофіпольського ліцею №3: 

Придбано: 60 м. штор в актовий  зал – 27 000 гривень, лавки – 10 шт. – 

46 200 гривень, проведено ремонт вуличної вбиральні - 157 525 гривень, 

облаштовано Клас Безпеки – 698 875 гривень. 

За кошти місцевого бюджету (368 285 грн.) придбано засоби навчання, 

обладнання та меблі для забезпечення викладання навчального предмета «Захист 

України». 

З виділеної субвенції з державного бюджету на створення сучасного 

освітнього простору 3 197 178 гривень та співфінансування з місцевого бюджету 

1 036 812 гривень придбано засоби навчання та обладнання: 

комплект засобів навчання та обладнання для кабінету біології; 

комплект засобів навчання та обладнання для кабінету хімії; 

комплект засобів навчання та обладнання для STEM-лабораторії. 

Для Базалійського ліцею: 

Придбано: господарський інвентар - 6 372 гривень, відеокамеру – 14 280 

гривень. Для структурного підрозділу придбано: жалюзі – 3 шт. – 5 976 гривень, 

іграшки – 10 230 гривень, наматрацники – 40 шт. – 11 840 гривень, постільна 

білизна – 25 шт. 10 000 гривень.  

Проведено ремонт водостічної системи – 58 385 гривень.  

Для Човгузівської гімназії: 

Придбано для структурного дошкільного підрозділу: жалюзі -10 998 

гривень, іграшки – 5 534 гривень, наматрацники – 15 шт. – 4 570 гривень. 

Для Воронівецького ліцею: 

Придбано: господарський інвентар – 6 400 гривень, біотуалет - 5 200 

гривень. 

Для Волице – Полівського ліцею: 
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Придбано: принтер  – 11 800 гривень. Для структурного дошкільного 

підрозділу придбано: жалюзі - 11 шт. -15 800 гривень, іграшки – 11 025 гривень, 

наматрацники – 18 шт. – 5 328 гривень. 

Для Поляхівського ліцею:   

Придбано для структурного дошкільного підрозділу: іграшки – 7 503 

гривень, наматрацники – 33 000 гривень. 

Для Волицької гімназії: 

Придбано: лінолеум – 8 100 гривень. Для структурного дошкільного 

підрозділу: столи – 5 шт. – 8 700 гривень, жалюзі -8 шт. – 11 800 гривень, іграшки 

2 400 гривень, наматрацники – 20 шт. – 5 920 гривень. 

Для Кунчанської гімназії: 

Придбано: відеокамеру – 8 100 гривень. 

Для Лисогірської гімназії:    
Придбано: для структурного дошкільного підрозділу: біотуалет – 3 700 

гривень, жалюзі - 6 шт. – 12 000 гривень, іграшки – 8 305 гривень, наматрацники 

– 20 шт. – 5 920 гривень. 

Для закладів загальної середньої освіти забезпечено придбання: 

миючих та дезінфікуючих засобів – 26 375 гривень; 

канцтоварів - 67 088 гривень,  

а також здійснювалася оплата послуг з: 

мікробіологічних досліджень 121 919 гривень; 

послуги з ремонту комп’ютерної техніки – 61 270 гривень; 

проведення щорічного медичного огляду працівників – 505 842 гривні; 

перезарядки та поточного ремонту вогнегасників – 20 540 гривень; 

утримання та обслуговування електроустановок – 54 405 гривень. 

У ІІ півріччі 2025 році були направлені кошти з місцевого бюджету на 

співфінансування державних програм, а саме: 

співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок освітньої субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного 

бюджету), на створення сучасного освітнього простору- 1 460 495 гривень; 

співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного 

інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що 

надають загальну середню освіту (протипожежний захист), зокрема військових 

(військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою 

військово-фізичною підготовкою на виконання проєкту "Капітальний ремонт 

Теофіпольського навчально - виховного комплексу "Загальноосвітня школа І 

ступеня - гімназія" Теофіпольської селищної ради, з влаштуванням систем 

протипожежного захисту, за адресою: Хмельницька область, Хмельницький 

район, смт. Теофіполь, вул.Ювілейна,36» - 721 098 гривень. 

Професійний розвиток педагогів в громаді забезпечує комунальна 

установа «Центр розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської 

селищної ради. У комунальній установі працює 2 штатних одиниці: директор та 

консультант. Основним завданням комунальної установи «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради (далі – 
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Центр) є сприяння професійному розвитку педагогічних працівників, їх 

психологічна підтримка і консультування. 

Центр надає послуги педагогічним працівникам закладів дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти, що знаходяться на території 

Теофіпольської селищної ради.  

За звітний період роботи до Центру звернулося 851 педагогічний 

працівник громади з метою надання консультативної допомоги з різних питань.  

Педагогічні працівники закладів освіти мали можливість брати участь у 

різноманітних тренінгах, круглих столах, лекціях, майстер- класах. 

На замовлення Центру проводились онлайн-вебінари, навчання керівників 

освітніх закладів громади. 

Згідно затвердженого плану-графіка підвищення кваліфікації у 2025 році 

при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти 

Центром надавався доступ на курси підвищення кваліфікації закладів 

дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти шляхом проходження 

курсової підготовки, дистанційно - пройшли курси 106 педагогічних 

працівників.  

Здійснювалось навчання згідно сформованого регіонального замовлення 

на підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти на 2025 рік при Хмельницькому обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти – 200 педагогічних працівників по різних 

категоріях курсової перепідготовки у дистанційному форматі. 

Центр спільно з Хмельницьким обласним інститутом післядипломної 

педагогічної освіти відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

14 грудня 20216 № 988-р «Про затвердження Концепції реалізації державної 

політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року», Меморандуму про взаєморозуміння між 

Міністерством освіти і науки України та the LEGO Foundation щодо співпраці у 

сфері освіти та науки (30 листопада 2021року), наказу Департаменту освіти та 

науки Хмельницької обласної державної адміністрації від 23 січня 2025 №9-од 

«Про реалізацію програми підвищення кваліфікації «СЕН «Зерна: розвиток 

соціально-емоційних навичок та підтримка благополуччя дітей і педагогів» в 

закладах освіти Хмельницької області» забезпечили участь у навчанні учителів 

початкової школи та класних керівників базової (5-6 класи) закладів загальної 

середньої освіти Теофіпольської селищної ради. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» у 2025 році» від 27 грудня 2024 р. №1513 Центр спільно з Хмельницьким 

обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено з 19 по 28 

серпня 2025 року працювали 19 онлайн – майданчиків для педагогічних 

працівників закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти 

Теофіпольської селищної ради, які були спрямовані на підтримку професійної 

діяльності керівних та педагогічних кадрів в сучасних непростих умовах. 

Здійснено методичний супровід в онлайн форматі з організації освітнього 
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процесу, викладання навчальних предметів, предметів/курсів у новому 

навчальному році «Управлінські і методичні акценти 2025/2026 навчальний рік». 

З 2 по 8 грудня 2025 року у форматі онлайн було проведено анкетування з 

використанням Google Forms у ЗЗСО та ЗПО, яке було анонімним, що 

забезпечило конфіденційність респондентів і підвищило достовірність 

отриманих даних. Метою цього опитування є комплексне вивчення стану, умов 

та потреб у провадженні системи профорієнтаційної роботи в Теофіпольській 

територіальній громаді. 

06 листопада 2025 року участь у семінарі «Забезпечення емоційного 

здоров’я педагога в умовах війни/післявоєнного стану». 

19 листопада 2025 року участь у семінарі «Реалізація державної політики 

у сфері інклюзивної освіти в закладах загальної середньої освіти» 

Протягом звітного періоду систематично проводилися засідання 

професійних спільнот педагогічних працівників з освітніх галузей. Створено 19 

професійних спільнот на базі освітніх закладів, що дає можливість  

обмінюватися досвідом педагогам громади.  

3 метою залучення представників різних верств населення, у тому числі 

дітей та підлітків, до регулярних занять різними видами фізкультурно-

оздоровчої та спортивної роботи та збільшення їх чисельності, ефективно 

працює комунальне підприємство «Теофіпольський стадіон» 

Теофіпольської селищної ради. 
На території стадіону в селищі Теофіполь протягом ІІ півріччя 2025 року 

проведено більше десяти турнірів з футболу серед ветеранів 40+ на підтримку 

Збройних Сил України. До дня Незалежності України, дня фізичної культури та 

спорту, в пам'ять захисників та захисниць проведено турніри з міні футболу. 

На постійній основі функціонують групи ДЮСШ з футболу та черлідингу. 

З метою масового залучення до занять фізичною культурою і спортом 

учнівської молоді проведено більше десяти турнірів з футболу серед дітей. 

Вихованці Теофіпольської ДЮСШ приймаючи участь в ДЮФЛ області зіграли 

вісім ігор, де показали гарні результати. 

Усі заходи мали благодійний характер і були спрямовані на збір коштів на 

потреби Збройних Сил України. 

В другому півріччі 2025 року на придбання товарів та матеріалів 

використано 103,2 тис. гривень (миючі, дезінфікуючі та санітарно гігієнічні 

засоби -3,9 тис грн,  господарчі товари-18,8 тис. грн, канцтовари – 1,5 тис. грн, 

паливно - мастильні матеріали – 18,0 тис. грн, комп’ютерне приладдя 1,0 тис. 

грн, принтер -11,6 тис. грн, акустична колонка 10,6 тис. грн, техніка для косіння 

19,9 тис. грн, енергозберігаючі лампочки 7,4 тис. грн, інструменти  10,5 тис. 

гривень). 

На оплату послуг крім комунальних використано 39,3 грн (косіння 

футбольного поля 4,8 тис. грн, юридичні послуги 5,0 тис. грн, послуги з 

проведення поточного ремонту 29,8 тис. грн). 

По спеціальному фонду (інші надходження спеціального фонду 07) 

затверджено та використано 243,5 тис. грн, а саме: придбання трактора-

газонокосарки  220,0 тис. грн, придбання ноутбука 23,5 тис. гривень. 
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На підприємстві згідно штатного розпису затверджено 5 штатних одиниць 

(4,5 ставки а саме : директор - 1 ст., гол. бухгалтер - 0,5 ст., працівник - 2 ст.,сторож-

1 ст.). 

Протягом ІІ півріччя 2025 року проводилось генеральне прибирання 

території, обрізка чагарників та сухого гілля.  

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ 

Упродовж ІІ півріччя 2025 року заклади культури Теофіпольської 

територіальної громади здійснювали свою діяльність відповідно до річних 

планів роботи та з урахуванням потреб жителів громади. 

Мережа закладів культури включає 53 заклади, з них: 30 закладів культури 

клубного типу, 22 бібліотеки та 1 школа мистецтв. 

Протягом звітного періоду працівниками закладів було проведено низку 

культурно-масових заходів, присвячених державним і національним святам, 

пам’ятним датам, народним традиціям та подіям суспільного життя. 

Працівники закладів культури громади продовжували займатися 

волонтерською діяльністю. Вони зібрали 134 349 гривень на допомогу Збройним 

Силам України.  

У звітному періоді здійснено оплату послуг з виготовлення облікової 

документації на пам’ятки культурної спадщини в сумі 7 490,50 гривень. 

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим 

перебуванням людей, посилення протипожежного захисту, Теофіпольською 

селищною радою організовано: перезарядку вогнегасників закладів культури 

громади (вартість наданих послуг становить 9 240 гривень). На технічне 

обслуговування пожежної системи сума коштів – 2 760 гривень та цілодобове 

спостереження в комунальному закладі «Теофіпольська школа мистецтв» 

використано кошти в сумі 1 920 гривень .  

На виготовлення проектно-кошторисної документації «Капітальний 

ремонт Троянівського сільського клубу» філії комунального закладу 

«Теофіпольський центр культури і дозвілля» використанні кошти в сумі 

11 214,00 гривень. Проведено капітальний ремонт Троянівського сільського 

клубу з господарськими будівлями філії комунального закладу «Теофіпольський 

центр культури і дозвілля» Теофіпольської селищної ради на суму 371 583, 87 

гривень. 

Проведено експертизу ПКД даху Базалійсього міського будинку культури 

філії комунального закладу «Теофіпольський центр культури і дозвілля» на суму 

25 000 гривень.  

На виготовлення технічного паспорту Гаврилівського сільського будинку 

культури філії КЗ «Теоіпольський центр культури і дозвілля» виділено 33 810 

гривень. 

Забезпечено проведення обов’язкового медичного огляду працівників 

закладів культури  на загальну суму 52 959 гривень з них для працівників 

бібліотеки – 10 603 гривень, школи мистецтв – 22 087 гривень, працівників 

клубних закладів – 20 269 гривень.  
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На проведення заходу до Дня дитинства було виділено 15 000 гривень на 

вибухову хвилю з фарбами, бульбашкову та пінну шоу програму 10 000 гривень.  

Здійснено встановлення тахографа на автобус КЗ «Теофіпольський центр 

культури і дозвілля» Теофіпольської селищної ради в сумі 45 000 гривень.  

У Святецькому будинку культури філії КЗ «Теофіпольський центр 

культури і дозвілля» придбано більярдний стіл вартістю 34 800 гривень та 

тенісний стіл – 13 700 гривень.  

Придбано набір фігур для різдвяного вертепу вартістю 85 000 гривень.  

Здійснено закупівлю принтерів для закладів культури на суму 31 752 

гривні. 

Для КЗ «Теофіпольська школа мистецтв» було вмонтовано систему відео 

спостереження на суму 58 716 гривень. 

Здійснено придбання матеріалів для створення студії звукозапису в КЗ 

«Теофіпольська школа мистецтв» Теофіпольської селищної ради на суму 100 972  

гривні.  

Придбано автомобіль для КЗ «Теофіпольська школа мистецтв» 

Теофіпольської елищної ради у вартості 97 800 гривень.  

Здійснено безоплатне надходження матеріалів до КЗ «Теофіпольська 

школа мистецтв» Теофіпольської селищної ради від благодійної організації 

«Посмішка» на загальну суму 927065,81 гривень. 

На поповнення книг бібліотечного фонду було виділено та використано 

90 000гривень.  

Комунальний заклад «Теофіпольска школа мистецтв» Теофіпольської 

селищної ради Хмельницького району Хмельницької області 

Станом на 01 січня 2026 року загальний контингент закладу складає 330 

учнів, викладацький склад - 20 викладачів, 8 працівників. В закладі функціонує 

3 відділення: музичне, художнє, хореографічне. 

Окрім основної освітньої діяльності на базі школи, 7 викладачів музичного 

та художнього відділень надають освітні послуги у філіях, що функціонують на 

базі закладів загальної середньої освіти в с-щі Базалія селах Поляхова, 

Новоставці, Турівка, Лідихівка, а також у містечку цукрового заводу. 

У філіях здійснюється навчання за такими напрямами: 

фортепіано; 

декоративно-прикладне мистецтво; 

образотворче мистецтво . 

Загальний контингент учнів у філіях становить 94 особи. 

Методична робота у звітному періоді була спрямована на підвищення 

якості освітнього процесу, професійний розвиток викладачів з досвідом та 

адаптацію молодих спеціалістів. 

У 2025 році викладачі школи брали участь в обласних семінарах відповідно 

до фаху, а також здійснювали консультаційну роботу з викладачами 

Хмельницького музичного коледжу. 

Протягом липня – грудня 2025 року учні школи взяли участь у понад 30 

мистецьких конкурсах і фестивалях різних рівнів. 

За результатами участі здобуто: 
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2 дипломи Гран-прі; 

5 дипломів І ступеня; 

3 дипломи ІІ ступеня; 

2 дипломи ІІІ ступеня. 

Отримані результати свідчать про високий рівень підготовки учнів та 

ефективність роботи викладацького складу. 

Учні та викладачі школи беруть активну участь у культурно-мистецьких 

заходах громади з метою популяризації мистецтва. У звітному періоді проведено 

та організовано низку заходів, зокрема: посвята в першокласники; благодійний 

концерт «Зима незламних»; музична вистава «Як старшокласники Новий рік з 

Моцартом зустрічали»; участь в етнофестивалі «Різдвяне диво» (ХОНМЦ); 

участь у фестивалі «Злата Фест» - «Битва ТИТАНІВ» (Ужгород).  

Матеріально технічну базу школи поповнено: меблями, 4 ноутбуками, 8 

планшетами, 5 принтерами, столом для малювання піском, мольбертами, 

мультимедійним проектором та екраном, телевізором, студією звукозапису, 

автомобілем.  

Комунальний заклад «Теофіпольський центр культури і дозвілля» 

Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької 

області 

Протягом звітного періоду комунальним закладом та його філіями 

проводилася велика кількість різноманітних заходів. 

Досягнення та перемоги у Всеукраїнських, обласних фестивалях, 

конкурсах, заходах: 

Обласний  огляд-конкурс хорових колективів імені Миколи Бідюка 

ІІ місце здобув народний аматорський хоровий колектив ветеранів праці 

«Відлуння» ТЦКД (керівник Варвара Миронова, акомпаніатор Василь 

Волкотруб). 

Всеукраїнського двотурового дитячо-юнацького конкурсу «Кришталева 

зірка – 2025», номінація «Вокальне мистецтво», вікова категорія 12 – 15 років 

І місце з відзнакою та за І місце - Анастасія Гнатюк,  учасниця дитячої 

вокальної студії «Джерельце», керівник Алла Стасюк. 

Обласний конкурс «Кращий вебсайт, інтернет-сторінка, група та блог 

клубного закладу». 

Номінація « Інтернет-сторінка у соціальній мережі Facebook сільських 

клубів та будинків культури» 

І місце - Коров’єнський сільський клуб Теофіпольської територіальної 

громади; 

Номінація « Група у соціальній мережі Facebook центральних будинків 

культури та центрів культури і дозвілля» 

І місце - Теофіпольський центр культури і дозвілля Теофіпольської 

селищної територіальної громади; 

Номінація «Група у соціальній мережі Facebook міських будинків 

культури та центрів культури і дозвілля» 

ІІ місце - Базалійський міський будинок культури Теофіпольської 

територіальної громади; 
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Номінація « Група у соціальній мережі Facebook сільських клубів та 

будинків культури» 

І місце - Ординецький сільський будинок культури КЗ «Теофіпольський 

центр культури і дозвілля» Теофіпольської територіальної громади; 

ІІІ місце - Гальчинецький сільський будинок культури Теофіпольської 

територіальної громади. 

Обласний конкурс любительських об’єднань «СВІТ МОЇХ 

ЗАХОПЛЕНЬ»  здобутки: 

І місце 

Дитячий кулінарний клуб «СМАК» Ординецького сільського будинку 

культури, керівник - Алла Супрун; 

Клуб за інтересами «КОЛКОВЕЦЬКІ ВОЛОНТЕРКИ» Колковецького 

сільського клубу, керівник - Людмила Слюсар-Бас. 

ІІ місце 

Клуб любителів поезії «ЛІРА» Новоставецького сільського будинку 

культури, керівник - Галина Фесун. 

Обласний огляд-конкурс серед клубних закладів територіальних 

громад «КРАЩИЙ КЛУБ І БУДИНОК КУЛЬТУРИ В СІЛЬСЬКІЙ 

МІСЦЕВОСТІ – 2025»  здобутки: 

І місце 

Коров’єнський сільський клуб, завідувач клубом - Володимир Клапощук. 

ІІ місце 

Ординецький сільський будинок культури, директор - Алла Супрун.   

ІІІ місце 

Човгузівський сільський будинок культури, директор - Антоніна Півень. 

Перемоги хореографічних колективів Теофіпольського центру 

культури і дозвілля: 

Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Dance4Season» 

ІІ місце, змішана вікова категорія – народний аматорський колектив 

сучасного танцю «Вікторія», керівник Дарина Гричаник . 

Всеукраїнський конкурс-фестиваль мистецтв  «Таланти України» 

ІІ місце, змішана вікова категорія, колектив сучасного танцю «Едельвейс», 

керівник Дарина Гричаник . 

Організаційно-методична робота 

Проведено семінарів-нарад з основ клубної справи – 8, виїзних семінарів-

практикумів та творчих лабораторій  на базі сільських закладів культури – 3 

(Великолазучинський СБК, Ординецький СБК, Святецький СБК), стажування – 

3, індивідуальних занять – 9, майстер-класи – 4, видано 6  методичних матеріалів. 

Волонтерська робота 

Протягом року колективи Теофіпольського центру культури і дозвілля 

здійснили благодійну коляду, провели 27 благодійних ярмарків у селах громади, 

в тому числі 3 в селищі Теофіполь (народний аматорський чоловічий 

фольклорний ансамбль «Гук», народний аматорський ансамбль духових 

інструментів).  

Зібрано  коштів у сумі: 134 349 гривень. 
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З них було передано 10 000 гривень.  військовослужбовці Пожалюк Галині 

Петрівні для придбання ліків для воїнів третього стрілецького батальйону 68 

окремої Єгерської Бригади імені Олекси Довбуша; 

40000  гривень передано сержанту,водію-санітару в/ч 4667 - ЗИБОРЕВУ 

ВОЛОДИМЕРУ МИКОЛАЙОВИЧУ, жителю с. Шибена для прибдання 

запчастин для автомобіля; 

10000 гривень передано військовослужбовцю - ПІЛАТУ ЄВГЕНУ 

СЕРГІЙОВИЧУ із села Гальчинці, для придбання автомобіля, який боронить 

Україну на Добропільському напрямку; 

5000 гривень передано воїну с. Строки - ОЛЕКСЮКУ АНДРІЮ. 

5000 гривень передано Науменко Галині Олександрівні – сім’я 

постраждалих під час російського обстрілу. 

91050 гривень зібрано з різдвяно - новорічної коляди буде спрямовано на 

придбання автомобіля для воїна громади. 

Комунальний заклад «Теофіпольська централізована бібліотечна 

система» Теофіпольської селищної ради Хмельницького району 

Хмельницької області. 

В умовах воєнного стану бібліотеки спрямовували свою роботу на: 

просування читання, оновлення та актуалізацію бібліотечних фондів,  навчання 

цифрової грамотності, проведення бібліотерапії через читання книг, участь у 

волонтерській діяльності, благодійництві, а також залучення грантів. Бібліотеки 

здійснювали обслуговування жителів нашої громади та ВПО. 

Станом на 1 січня 2026 року бібліотечний фонд становить 170 757 

примірників книг на суму 1 935 378, 48 гривень.  

На 2026 рік підписано 39 назв періодичних видань на суму 73 670 гривень. 

Протягом 2025 року надійшло 522 примірники книг на загальну суму 14 701,03 

гривень.  

Подарункові – 68 примірників на суму 16 115 гривень. Заміна – 23 

примірники на суму 4 125 гривень. Обмінний фонд – 181 примірник на суму 

36 778 гривень. За державною програмою надійшло 166 примірників на суму – 

33 718,03 гривень.  

Теофіпольська селищна рада на поповнення бібліотечного фонду виділила 

90 000 гривень. 

Соціокультурна діяльність. 

Кількість проведених заходів: всього - 289, в т. ч. проведених в бібліотеці 

– 237 за її межами – 52. У сільських філіалах -217, в т. ч. проведених в бібліотеці 

172 та за її межами – 45. Відвідування: соціокультурних заходів, всього – 3925, 

заходів у межах бібліотеки – 2617, заходів проведених за межами бібліотеки 

1308. 

Грантова діяльність. 

Новоставецька та Човгузівська сільські бібліотеки взяли участь та здобули 

перемогу у грантовому конкурсі «PROзростання» від фонду «МХП –Громаді» В 

РОЗМІРІ 10 000 гривень для особистого розвитку. 

Організаційно-методична робота. 
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Центральна бібліотека як методичний центр надає консультативно-

методичну і практичну допомогу бібліотекам – філіям  з різноманітних питань 

бібліотечної роботи. Працівниками організаційно – методичного  

інформаційного відділу провели заходи з підвищення кваліфікації – 6, 

практикумів – 1, методичних днів – 4, тренінгів – 1. 

Консультації: індивідуальні – 4, телефонні консультації – 26, індивідуальні 

навчання – 5, навчання комп’ютерної грамотності – 8, надання практичної 

допомоги – 8. Аналіз роботи – 2, письмові – 2. Оглядові довідки по роботі ЦБС 

– 6. Інформація про проведення заходів КЗ «Централізованої бібліотечної 

системи» Теофіпольської селищної ради Хмельницького району Хмельницької 

області – 4. Розробка методичних порад – 2. Комплексні вивчення діяльності 

бібліотек. 

Бібліографічна робота.  

Бібліографіна діяльність – одна із основних функцій в діяльності 

бібліотеки. Вона містить в собі всі процеси і операції по підготовці і 

використанню різноманітних бібліографічних засобів для розкриття 

популяризації єдиного фонду, активного його використання читачами. 

Здійснювалося групове та індивідуальне інформування, надано інформацій – 

130, видано – 2 письмові довідки.  

Випускались інформаційно-бібліографічні списки літератури та інші 

видання: 

інформаційно-бібліографічні списки літератури: «надходження видань в 

ЦБС» (1 раз у квартал); 

інформаційно-бібліографічні списки: «Теофіпольщина на сторінках 

преси» (1 раз у квартал); 

інформаційно-бібліографічні списки: «Соціальний захист: юридичні 

поради» (що півроку); 

інформаційно-бібліографічні списки: «У світі нового законодавства» (що 

півроку); 

інформаційно-бібліографічний список: «Волонтерство на 

Теофіпольщині»; 

бібліографічний огляд літератури: «Нові надходження літератури: 

Військова справа. Оборона. Збройні сили»; 

бібліографічний огляд нових надходжень: «Увага! Нові романи»; 

буклет: «Мій Теофіполь, моя Батьківщино, колиска, надія і радість моя!» 

(605років Теофіплю); 

пам’ятка: «Віталій Шайнога – людина легенда, скарбниця подільської 

історії» (105 років з дня народження); 

вебліографія: «Життя без стресу. Спроби його подолання» (ментальне 

здоров’я); 

відео перегляди: Бібліограф інформує!; 

День вшанування захисників Донецького аеропорту; 

Перепоховання на рідній землі (Ольга Ткаченко-Попович); 

Горда, вільна, неповторна: Ліна Костенко 95; 

Оксана Забужко: письменниця живої класики (65 р. від дня народження). 
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Видання краєзнавчого характеру 

Інформаційно-бібліографічні списки: «Теофіпольщина на сторінках 

преси». Літературний біопортрет: «Подільський письменник, поет, публіцист» 

(85 років від дня народження Грищука Б.А.). 

Інформаційно-бібліографічні списки: «Волонтерство на Теофіпольщині».  

Буклет: «Мій Теофіполь, моя Батьківщино, колиска, надія і радість моя!»  

 

РОБОТА ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Здоров’я та добробут жителів нашої громади, доступ до високоякісних 

медичних послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської 

селищної ради.  

Первинну медико-санітарну допомогу в громаді забезпечує комунальне 

некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної медико-

санітарної допомоги». Кількість штатних посад комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради 

становить 87,5 штатних посад, в тому числі: 

лікарі - 22,25 одиниць; 

середній медичний персонал - 40,25 одиниць; 

молодший медичний персонал - 5 одиниць; 

інший персонал – 20 одиниць. 

Комунальним некомерційним підприємством «Теофіпольський ЦПМСД» 

Теофіпольської селищної ради за ІІ півріччя 2025 року отримало бюджетних 

асигнувань в сумі 12601649,71 гривень, в тому числі: 

8780435,17 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій щодо надання медичних послуг за 

напрямом «Первинна медична допомога»); 

78080,00 гривень кошти НСЗУ (по пакету «Забезпечення кадрового 

потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання медичної 

допомоги із залученням лікарів-інтернів »); 

3694768,22 гривень Програма розвитку та підтримки первинної медико - 

санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства 

«Теофіпольський центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Теофіпольської селищної ради на друге півріччя 2025 року з них: 

по спеціальному фонді 1821088,73 гривень; 

по загальному фонді 1873679,49 гривень; 

платні медичні послуги 24501,22 гривень; 

оренда приміщень – 23865,10 гривень. 

З коштів місцевого бюджету що були виділені на виконання Програми 

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико - 

санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради за друге півріччя 2025 року 

в сумі 1873679,49 гривень, по загальному фонді використанні на: 

матеріальне стимулювання  роботи працівників фельдшерських та 

фельдшерсько-акушерських пунктів 753507,42 гривень; 
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медикаменти та перев`язувальні матеріали  113615,43 гривень, в тому числі 

туберкулін 14017,75 гривень; 

предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 123000,00 гривень (вікна, 

двері для Поляхівської АЗПСМ – 25000,00 грн., метал для виготовлення пандусів 

с.Лютарівка, с.Лисогірка – 98000,00 грн.); 

оплата послуг (крім комунальних) 315119,29 гривень; 

послуги з обстеження будівлі та приміщень щодо доступності осіб з 

інвалідністю – 6073,00 гривень; 

технічне обслуговування димових та вентиляційних каналів - 22500,00 

гривень; 

послуги з поточного ремонту горища приміщення Базалійської АЗПСМ – 

56000,00 гривень; 

послуги оброблення дерев’яних конструкцій горища приміщення 

Базалійської АЗПСМ - 40898,75 гривень; 

послуги з підготовки та видачі технічних умов системи газопостачання 

обєктів – 3981,20 гривень; 

послуги з розроблення проектно-кошторисної документації існуючих 

газових мереж МПТБ – 30036,00 гривень; 

технічне обслуговування газопроводів та газового обладнання – 155630,34 

гривень. 

На оплату вартості спожитих енергоносіїв по загальному фонду 

використано – 568437,35 гривень:  

оплата теплопостачання -96550,27 гривень;  

оплата водопостачання та водовідведення  - 35000,00 грн. 

оплата електроенергії – 273444,43 гривень; 

оплата природного газу -163442,65 гривень; 

З коштів місцевого бюджету, що були виділені на виконання  Програми 

розвитку та підтримки первинної медико - санітарної допомоги комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико - 

санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на ІІ півріччя 2025 року в 

сумі 1821547,05 гривень, по спеціальному фонді, використані на: 

проведення капітального ремонту приміщення Базалійської АЗПСМ 

1438664,64 гривень.; 

здійснення технічного нагляду за проведенням капітального ремонту 

приміщення Базалійської АЗПСМ – 17382,41 гривень; 

виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт 

будівлі МПТБ с.Воронівці по вул.Шкільній 1-А с.Воронівці, Хмельницького 

району, Хмельницької області – 65500,00 грн. 

Придбання біохімічного аналізатора – 300000,00 грн. 

На виконання «Програми забезпечення адаптованими молочними 

сумішами дітей, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів на 2025-027 роки» за 

2025 рік були виділені кошти в сумі 8388,58 грн. та використані на придбання 

молочної суміші. 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради 
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повністю оснащенні медичним обладнанням, апаратурою, інвентарем, 

комп’ютерною технікою відповідно до табелів оснащення. 

Комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради (далі – заклад) 

забезпечує надання спеціалізованої комплексної безперервної та орієнтованої на 

пацієнта медичної допомоги населенню Теофіпольської громади. Заклад 

функціонує як багатопрофільний медичний центр, що поєднує стаціонарну, 

амбулаторну та спеціалізовану медичну допомогу. 

Заклад забезпечений медичним персоналом згідно штатного розпису. 

Персонал відповідає кваліфікаційним вимогам згідно займаних посад. Станом на 

кінець 2025 року в закладі працює 222 особи, що забезпечує безперервне 

функціонування всіх структурних підрозділів лікарні. 

Лікарський персонал складається з 47 лікарів, що складає 77% від 

зареєстрованих штатних посад. Серед лікарського складу 16 осіб є пенсіонерами, 

що становить 34% від загальної кількості лікарів. Це свідчить про необхідність 

омолодження кадрового складу та залучення молодих спеціалістів. 

Середній медичний персонал представлений 96 фізичними особами, що 

становить 92% від штатних посад. Середній медичний персонал пенсійного віку 

- 12 фізичних осіб (13% від загальної кількості). Така укомплектованість 

дозволяє забезпечити якісне медичне обслуговування населення та виконання 

всіх медичних процедур. 

Найбільш проблемною залишається потреба в лікарі-ортопеді-

травматологу. Відсутність даного спеціаліста обмежує можливості закладу у 

наданні повноцінної травматологічної допомоги та потребує направлення 

пацієнтів до інших медичних закладів області. 

На сьогоднішній день ліжковий фонд КНП «Теофіпольська БЛ» становить 

110 ліжок, що відповідає регіональним нормативам та складає 44 ліжка на 10 

тисяч населення. Заклад включає 8 стаціонарних відділень, консультативно-

діагностичне поліклінічне відділення та відділення амбулаторного гемодіалізу, 

що забезпечує комплексний підхід до лікування пацієнтів. 

Стаціонарна допомога надається за такими профільними напрямками: 

хірургія, травматологія, отоларингологія, гінекологія, терапія, неврологія, 

педіатрія, інфекційна допомога дорослим та дітям, паліативна медицина. Окрім 

стаціонарного лікування, заклад забезпечує амбулаторно-поліклінічну 

консультативну допомогу, гемодіаліз в амбулаторних умовах та мобільну 

паліативну допомогу в амбулаторних умовах. 

В закладі функціонує консультативно-діагностичне поліклінічне 

відділення, яке забезпечує надання кваліфікованої амбулаторної медичної 

допомоги населенню громади за 20 спеціальностями. З метою підвищення 

доступності медичних послуг та оптимізації процесу обслуговування пацієнтів у 

закладі запроваджено роботу електронної реєстратури, що значно скоротило час 

очікування та спростило процедуру запису на прийом до лікарів. 

За звітний період 2025 року амбулаторно-консультативний прийом у 

поліклінічному відділенні становив 51 323 відвідування, що свідчить про 
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високий рівень довіри населення до закладу та активне використання населенням 

доступних медичних послуг. 

Діагностичні можливості закладу забезпечують проведення широкого 

спектру обстежень. За 2025 рік проведено 266 ендоскопічних досліджень 

(фіброезофагогастродуоденоскопія з відеореєстрацією), з них 6 досліджень з 

біопсією. Виконано 79 гістероскопічних процедур, що дозволяє своєчасно 

виявляти гінекологічну патологію та проводити малоінвазивні втручання. 

Проведено 3 582 ультразвукових досліджень та 20 466 рентгенологічних 

обстежень. Така кількість діагностичних процедур підтверджує активне 

використання сучасних методів обстеження для встановлення точних діагнозів 

та вибору оптимальної тактики лікування пацієнтів. 

За період 2025 року кваліфіковану стаціонарну допомогу хворі отримували 

на 110 ліжках. Кількість ліжок становить 44 на 10 тисяч населення, що відповідає 

обласним показникам та забезпечує адекватне покриття потреб громади у 

стаціонарному лікуванні. Проліковано 4 905 хворих, що свідчить про високу 

завантаженість закладу та активну роботу всіх структурних підрозділів. 

У стаціонарі померло 85 хворих, що становить 1,74% від усіх пролікованих 

пацієнтів. Цей показник летальності перебуває в межах допустимих норм та 

відображає складність клінічних випадків, які потребували стаціонарного 

лікування. 

Хірургічна активність закладу залишається на високому рівні. В закладі 

проведено 829 оперативних втручань різного профілю, що включає: хірургічні 

операції – 387, гінекологічні операції – 263, травматологічні втручання – 104, 

отоларингологічні операції – 75. Така диверсифікація хірургічної допомоги 

дозволяє забезпечити комплексне лікування пацієнтів без необхідності 

направлення до обласних закладів. 

Окрему увагу заслуговує впровадження ендоскопічних малоінвазивних 

операцій на ЛОР-органах, зокрема функціональної ендоскопічної хірургії 

синусів та ендоскопічної аденоїдектомії у дітей. Ці сучасні методики дозволяють 

зменшити травматичність втручань, скоротити термін відновлення пацієнтів та 

покращити результати лікування. 

Паліативне відділення на 10 ліжок з цілодобовим перебуванням хворих 

функціонує як важливий елемент системи надання медичної допомоги. 

Відділення надає допомогу онкологічним пацієнтам та пацієнтам з хронічною 

патологією на термінальних стадіях, забезпечуючи гідні умови перебування та 

якісне знеболення. Впродовж 2025 року проліковано 208 пацієнтів, кожен з яких 

отримав необхідну медичну та психологічну підтримку. 

КНП «Теофіпольська БЛ» має пакет по наданню мобільної паліативної 

допомоги дорослим та дітям. Створена мобільна команда у складі двох лікарів 

(онколог та психіатр) та медичної сестри, яка проводить виїзди до пацієнтів із 

залученням лабораторних обстежень на дому та виконанням різноманітних 

маніпуляцій. Такий підхід дозволяє забезпечити паліативну допомогу пацієнтам, 

які не можуть самостійно відвідувати медичний заклад. У загальному надано 

послуг 38 особам. 



38 

 

Відділення гемодіалізу в амбулаторних умовах розпочало роботу 15 

листопада 2022 року і було розраховано на обслуговування 6 пацієнтів 

Теофіпольської громади. Відділення укомплектоване штатом: 1 лікар, 4 

медичних сестри та 1 молодша медична сестра. Наявність 5 апаратів для 

гемодіалізу дозволяє забезпечити регулярні процедури для всіх пацієнтів, які 

потребують замісної ниркової терапії. 

Поступово кількість пацієнтів збільшилась до 13 осіб, включаючи 

пацієнтів з Волочиської територіальної громади (2 пацієнти) та Білогірської 

територіальної громади (5 пацієнтів). Така міжгромадська співпраця 

підтверджує високий рівень довіри до закладу та якість послуг, що надаються. 

За 2025 рік надано 1 607 послуг гемодіалізу на загальну суму 3 612,6 тис. 

грн. Для порівняння: у 2024 році цей показник складав 876 послуг на суму 2 317,0 

тис. грн. Таким чином, спостерігається значне зростання обсягів наданих послуг 

(на 83,4%) та фінансування (на 55,9%), що свідчить про розширення діяльності 

відділення та збільшення доступності замісної ниркової терапії для населення 

регіону. 

Основним джерелом фінансування КНП «Теофіпольська БЛ» є кошти за 

програмою державних гарантій відповідно до договорів з Національною 

службою здоров'я України (НСЗУ). У 2025 році заклад уклав договори з НСЗУ 

за 14 пакетами медичних гарантій, що забезпечує стабільне фінансування та 

можливість надання широкого спектру медичних послуг населенню. 

Структура фінансування закладу за пакетами Програм Медичних Гарантій 

у 2025 році склала 43 811,9 тис. грн та розподілена наступним чином: 

Стаціонарна допомога без хірургії: 18 048,7 тис. грн (41,2%) 

Профілактика та амбулаторія: 10 906,8 тис. грн (24,9%) 

Хірургічні операції стаціонарні: 6 271,8 тис. грн (14,3%) 

Гемодіаліз: 3 612,6 тис. грн (8,2%) 

Паліативна стаціонарна: 1 537,1 тис. грн (3,5%) 

Медогляд КТЦ: 1 540,5 тис. грн (3,5%) 

Хірургія одного дня: 527,4 тис. грн (1,2%) 

Ведення вагітності: 445,2 тис. грн (1,0%) 

Стоматологія: 341,0 тис. грн (0,8%) 

Мобільна паліативна: 85,9 тис. грн (0,2%) 

ЕФГДС: 89,5 тис. грн (0,2%) 

Інтернатура: 195,2 тис. грн (0,4%) 

Така структура фінансування відображає пріоритетні напрямки діяльності 

закладу, де найбільшу частку займає стаціонарна допомога та амбулаторно-

поліклінічні послуги, що забезпечує комплексне медичне обслуговування 

населення громади. 

КНП «Теофіпольська БЛ» отримує кошти з місцевого бюджету згідно 

Програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Теофіпольська БЛ» в сумі 8 

142,1 тис. грн, що включає витрати на комунальні послуги та енергоносії в сумі 

7 592,1 тис. грн, а також проведення поточного ремонту приміщень 

поліклінічного відділення в сумі 250 тис. грн.  
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З метою забезпечення стабільного функціонування лікарні впродовж 2025 

року були залучені кошти додаткових джерел фінансових надходжень 

недержавних інвестицій в сумі 1 703,6 тис. грн. Надання платних послуг 

населенню, підприємствам та іншим організаціям склало 1 229,4 тис. грн. 

Додатковим джерелом фінансування є дохід від передання в оренду вільних 

площ нерухомого майна в сумі 842,7 тис. грн, що дозволяє ефективно 

використовувати матеріально-технічну базу закладу. 

Реалізація програми фінансової підтримки КНП «Теофіпольська БЛ» 

дозволила зробити вагомий крок у модернізації закладу. Встановлення нових 

сучасних металопластикових вікон вартістю 300 тисяч гривень стало важливим 

етапом у покращенні умов перебування пацієнтів та роботи медичного 

персоналу. Заміна вікон на нові пластикові конструкції є інвестицією у здоров'я, 

адже збереження тепла та відсутність протягів є критично важливими факторами 

у процесі лікування, особливо для ослаблених пацієнтів та людей похилого віку. 

У червні 2025 року Теофіпольська багатопрофільна лікарня стала 

отримувачем масштабної благодійної підтримки від фонду Вадима Лейві «На 

благо України» та ПП «АСЛАН-Текстиль». Заклад одержав спеціалізований 

автомобіль Mercedes-Benz 2008 року для медичних потреб вартістю 250 тис. грн, 

що значно покращило можливості транспортування пацієнтів та надання 

швидкої медичної допомоги. 

У серпні 2025 року за сприяння благодійного фонду Вадима Лейві «На 

благо України» проведено масштабні роботи з благоустрою території медичної 

установи. В рамках проекту здійснено викладання тротуарної бруківки на 

внутрішній території закладу та під'їзних шляхів вартістю 1,7 млн гривень. Така 

модернізація інфраструктури покращила доступність закладу для пацієнтів з 

обмеженими можливостями та створила комфортні умови для відвідувачів 

лікарні. 

За сприяння благодійного фонду сім'ї Лабазюк "Ми поруч" у закладі 

здійснено важливий крок до покращення умов медичного обслуговування 

наймолодших пацієнтів. Проведено поточний ремонт маніпуляційного кабінету 

дитячого відділення на суму понад 45 тис. грн, що дозволило створити сучасні 

та комфортні умови для проведення медичних процедур дітям. 

У 2025 році з метою покращення доступності та якості медичних послуг 

для дітей Теофіпольської територіальної громади за підтримки благодійного 

фонду «МХП-Громаді» організовано виїзний прийом лікарів Національної 

дитячої спеціалізованої лікарні «ОХМАТДИТ». В рамках медичного заходу 

провідні фахівці ОХМАТДИТ провели консультації понад 150 юних пацієнтів 

громади. 

Така співпраця з провідними медичними закладами країни дозволяє 

забезпечити високий рівень діагностики та лікування складних випадків 

безпосередньо на території громади, без необхідності виїзду до обласного 

центру. Це особливо важливо для сімей з малими дітьми, людей похилого віку 

та пацієнтів з обмеженими можливостями. 

Успішне завершення заміни вікон стало лише першим етапом 

масштабного перетворення нашої лікарні на сучасний енергоефективний заклад. 
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Наступним кроком є реалізація амбітного проєкту з утеплення фасадів та 

капітального ремонту даху, що забезпечить максимальне збереження тепла та 

затишок у приміщеннях. Окремим вектором розвитку є впровадження «зелених» 

технологій, зокрема встановлення сонячних батарей, що дозволить знизити 

витрати на електроенергію та зробити заклад більш екологічним. 

Пріоритетним завданням на 2026 рік є інтеграція у штат ортопеда-

травматолога, що вирішить проблему забезпечення населення травматологічною 

допомогою. Також плануємо залучити лікарів із фізичної медицини та 

реабілітації, ерготерапевта та епідеміолога, що дозволить розширити спектр 

медичних послуг та підвищити їх якість. 

Ми невпинно розширюємо межі можливого, впроваджуючи нові 

затребувані напрямки медичної допомоги. Зокрема, заплановано розвиток 

амбулаторної реабілітації та професійного сестринського догляду. Ці напрямки 

є особливо актуальними в сучасних умовах, коли зростає потреба у 

відновлювальному лікуванні та тривалому медичному супроводі пацієнтів з 

хронічною патологією. 

Підсумовуючи роботу КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» за 

2025 рік, можна констатувати, що заклад успішно виконав поставлені завдання 

щодо забезпечення населення якісною та доступною медичною допомогою. 

Комплексний підхід до розвитку закладу, що включає модернізацію 

матеріально-технічної бази, розширення спектру медичних послуг, залучення 

додаткових джерел фінансування та активну співпрацю з благодійними 

організаціями, дозволив досягти значних результатів. 

Стратегічні плани на 2026 рік спрямовані на подальше покращення якості 

медичних послуг, енергоефективність закладу та розширення кадрового 

потенціалу. Впевнені, що реалізація запланованих заходів дозволить вивести 

КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» на новий рівень розвитку та 

забезпечить населенню громади доступ до сучасної медицини європейського 

зразка. 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ГРОМАДИ 

Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна 

політика, спрямована на поліпшення матеріального становища соціально 

вразливих верств населення, сімей і громадян, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, соціального забезпечення військовослужбовців та їх 

родин. Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій жителів нашої 

громади здійснюють сектор соціального захисту Теофіпольської селищної 

ради, комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 

Теофіпольської селищної ради. 

Протягом звітного періоду Теофіпольською селищною радою, через 

сектор соціального захисту, проводилась робота щодо виконання чинного 

законодавства з питань соціального захисту населення громади.  

Сектором соціального захисту здійснювалася перевірка електронних 

особових справ про призначення усіх видів державних допомог з використанням 

програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 
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громада»: перевірено 618 сформовані електронні заяви для призначення усіх 

видів державних допомог, з них: 67 - про надання допомог, пільг – 97, субсидій 

– 454. Всі заяви з документами скановані та занесені до ПК «ІІС «Соціальна 

громада» (тобто сформовані електронні заяви) та відправлено до головного 

управління Пенсійного фонду України в Хмельницькій області для подальшої 

обробки. 

Теофіпольською селищною радою у ІІ півріччі 2025 року надавалась: 

одноразова допомога на лікування громадянам, які опинилися у складних 

життєвих обставинах – прийнято та зареєстровано 70 заяв, надано 229 000 

гривень допомоги 69 особам; 

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь у захисті 

Батьківщини в період Другої світової війни та опинились у складних життєвих 

обставинах - прийнято та зареєстровано 1 заяву, надано 2000 гривень допомоги; 

одноразова грошова допомога ветеранам війни, які брали участь в бойових 

діях на території інших держав та опинились у складних життєвих обставинах - 

прийнято та зареєстровано 1 заяву, надано 5000 гривень допомоги; 

одноразова грошова допомога ветеранам та пенсіонерам органів 

внутрішніх справ, Національної поліції, військової служби, що опинились у 

складних життєвих обставинах - прийнято та зареєстровано 1 заяву, надано 1000 

гривень допомоги; 

одноразова грошова допомога особам, що постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи та опинились у складних життєвих обставинах - 

прийнято та зареєстровано 1 заяву, але відмовлено в наданні допомоги, оскільки 

заявницею не надано документів, що підтверджують складні життєві обставини; 

допомога на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення 

померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого - прийнято та 

зареєстровано 2 заяви, надано 4 100 гривень допомоги; 

одноразова грошова допомога на лікування ветеранам війни, особам, що 

приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць 

України - прийнято та зареєстровано 70 заяв, надано 401 000 гривень допомоги; 

одноразова грошова допомоги на придбання твердого палива особам, що 

приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць 

України - прийнято та зареєстровано 27 заяв, надано 162 000 гривень допомоги; 

відшкодування витрат на поховання 14 особам, що загинули (померли) у 

зв’язку із військовою агресією Російської Федерації проти України на суму 219 

600 гривень. 

У Теофіпольській селищній раді сформовано реєстр осіб, що приймають 

участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисті безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

Федерації проти України, сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України, до якого входять: 

47 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

601 учасників бойових дій; 
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648 ветеранів війни; 

122 сім’ї загиблих (померлих), в яких виховується 51 дитина до 18 років; 

100 сімей зниклих безвісти за особливих обставин військовослужбовців, в 

яких виховується 45 дітей до 18 років. 

Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводяться 

призначення і виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофесійній основі: проведено 2 обстежень сімей; 

здійснено 2 комплексних визначень ступеня індивідуальних потреб осіб, 

які потребують надання соціальних послуг, за показниками; 

за ІІ півріччя здійснено виплату компенсації 4 фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі у сумі 49070 

гривень. 

Проводиться відшкодування компенсаційних виплат перевізникам за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян: укладено 5 договорів з 3 

перевізниками про здійснення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий 

проїзд окремих категорій громадян, розроблено 28 додаткових угод. Здійснено 8 

обстежень приміських та міських маршрутів, проведено 2 засідання комісії з 

визначення коефіцієнту співвідношення кількості безплатних та платних 

пасажирів, нараховано 348380 гривень компенсаційних виплат перевізникам за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян. 

Здійснюється відшкодування коштів по наданих пільгах за користування 

телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян: 

укладено 1 договір з АТ «Укртелеком», здійснено звірку розрахунків за надані 

населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 2210 гривень. 

У ІІ півріччі 2025 року Теофіпольською селищною радою проводились 

заходи по оздоровленню та відпочинку дітей громади. За рахунок коштів 

державного, обласного бюджету та часткової оплати вартості дороги за рахунок 

батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших джерел, не заборонених 

законодавством, оздоровлювалося 15 дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, зокрема: 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, 1 

дитину зниклого безвісти, 5 дітей учасників бойових дій, 1 дитину з інвалідністю, 

3 дітей з багатодітних сімей, 2 дітей внутрішньо переміщених осіб, 2 дітей, 

батьки, яких є особами з інвалідністю 2 групи.  

Теофіпольською селищною радою надавались послуги в соціальній сфері:  

Зареєстровано та прийнято 98 заяв про надання/відмову в наданні 

соціальних послуг, в тому числі прийнято 80 рішення в промисловому 

середовищі програми Єдиної інформаційної системи соціальної сфери та 

внесено до Реєстру отримувачів соціальних послуг; 

направлено до Департаменту соціального захисту населення Хмельницької 

обласної військової адміністрації 3 пакета документів для видачі путівки щодо 

влаштування до будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з 

інвалідністю; 

прийнято 55 рішень про припинення надання соціальних послуг, в тому 

числі в промисловому середовищі програми Єдиної інформаційної системи 

соціальної сфери припинено надання соціальних послуг 22 одержувачам. 
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Сектором соціального захисту Теофіпольської селищної ради проводились 

обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця 

проживання особи: складено 54 акти обстежень матеріально-побутових умов 

домогосподарств / фактичного місця проживання осіб для оформлення 

соціальних виплат та оформлено 272 акти обстеження побутово-житлових умов 

з різних питань. 

Організаційне забезпечення діяльності опікунської ради з питань 

забезпечення прав повнолітніх осіб при виконавчому комітеті селищної ради: 

надано 2 усних роз’яснення щодо можливості визнання особи 

недієздатною/ обмежено дієздатною та призначення їй опікуна / піклувальника. 

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» 

Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) є комплексним закладом з 

надання соціальних послуг. В полі зору Центру особи/ сім'ї, які належать до 

вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах, 

ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 

постраждалі учасники Революції Гідності, члени сім'ї такої категорії осіб, члена 

сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім'ї загиблого (померлого) 

Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України та іншої демобілізованої 

особи під час їх реадаптації та реінтеграції в громаді. 

Для надання соціальних послуг та здійснення заходів підтримки у Центрі 

створено такі відділення: 

відділення соціальної роботи та соціальних послуг за місцем проживання; 

відділення натуральної та грошової допомоги; 

відділення денного догляду для осіб з інвалідністю. 

Відділенням соціальної роботи та соціальних послуг за місцем 

проживання у другому півріччі 2025 року надано соціальні послуги 1891 особі.  

В результаті налагодженої роботи з іншими суб’єктами соціальної роботи 

за звітний період було здійснено 165 оцінок потреб дитини та її сім’ї з метою 

виявлення ознак складних життєвих обставин, за результатами яких на облік 

відділення занесено 46 сімей, у яких виховується 60 дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах. 

За результатами проведення акту оцінки потреб сім`ї/особи отримують 

соціальні послуги відповідно потреб. Так за  звітний період 2025 рік надано такі 

соціальні послуги: догляд вдома – 355, денний догляд/денний догляд дітей з 

інвалідністю – 12,  консультування – 416, соціальний супровід сімей/осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах – 33, соціальний супровід сімей у 

яких виховуються діти – сироти та діти позбавлені батьківського піклування – 9, 

соціальна профілактика – 37, інформування – 1155, натуральна допомога – 216, 

транспортна послуга – 13, інші послуги включаючи психологічну допомогу – 59.  

Фахівцями із соціальної роботи здійснювалася робота з сім’ями, у яких 

вчинено домашнє насильство. 6 сімей, у яких виховується 14 дітей, перебувають 

на обліку по причині насильства в сім'ї.  

Фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження 

прийомних сімей. На обліку перебуває 3 прийомні сім’ї, у яких виховується 6 
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дітей позбавлених батьківського піклування та 1 особа до 23 років  позбавлена 

батьківського піклування. 

На облік в Центр за звітний період звернулося 102 внутрішньо 

переміщених осіб. Всього за звітний період 394 особи з числа внутрішньо 

переміщених охоплено соціальними послугами.  

Відділенням впроваджується нова соціальна послуга раннього втручання, 

спрямована на своєчасне виявлення та мінімізацію ризиків порушень розвитку у 

дітей раннього віку, а також на підтримку батьків у формуванні належного 

догляду та виховання дитини. 

Упродовж ІІ півріччя 2025 року зазначену соціальну послугу отримували 5 

сімей, які перебували у складних життєвих обставинах. Надання послуги 

здійснювалося на підставі проведеної оцінки потреб сімей та відповідно до 

індивідуальних планів. 

Також відділення здійснює догляд та надає допомогу особам похилого віку 

та особам, які втратили працездатність у зв’язку з інвалідністю. 

Всього за звітний період надано 29439 послуг, з них 25773 безкоштовні 

послуги, 3666 послуги надано на платній основі,  

За звітний період, соціальні робітники відділення забезпечували 

підопічних своєчасною, доступною та якісною підтримкою. Під час візиту за 

місцем проживання, соціальні робітники здійснюють ряд заходів, а саме: 

придбання та доставка продуктів харчування, медикаментів, господарських та 

промислових товарів; приготування їжі; допомога у веденні домашнього 

господарства: прибирання, прання, прасування білизни, її заміна, розпалювання 

печі, допомога у оформленні документів, внесення платежів, звірення та 

передання показників; допомога у самообслуговуванні; супроводження особи; 

допомога в оформленні документів на призначення та перерахування пенсій, 

пільг, субсидій, тощо; взаємодії з іншими фахівцями та службами; 

консультування з соціальних питань; та інші заходи, які потрібні для 

задоволення потреб даних осіб. 

Відділенням натуральної та грошової допомоги у ІІ півріччі 2025 року 

організовано надання на платній та безоплатній основі швацьких, перукарських 

послуг, послуг з прання білизни, надання продуктів харчування, предметів і 

засобів особистої гігієни, санітарно-гігієнічних засобів та засобів догляду, одягу, 

взуття та інших предметів першої необхідності. Основна частина послуг з 

прання, послуг перукаря, швачки надавалась особам похилого віку та особам з 

інвалідністю, що перебувають на обліку у відділеннях комунальної установи 

«Центр надання соціальних послуг» на безоплатній основі за місцем 

проживання. 

За звітній період до відділення звернулося 344 особи (з них особи похилого 

віку та особи з інвалідністю – 280 особи;  внутрішньо переміщені особи – 64 

особи), яким було надано 963 послуги натуральної допомоги,.  

Відділенням наданно 597 послуг (стрижка, ремонт одягу, прання) на 

безоплатній основі), 366 послуг на платній основі та диференційованій платі 

(частковій оплаті) на  суму 26802,50 грн 
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Крім основних завдань і функцій відділення є робота з внутрішньо 

переміщеними особами. Розпорядженням голови Теофіпольської селищної ради 

від 28 лютого 2022 року № 60 – р було утворено Пункт отримання та надання 

гуманітарної допомоги при комунальній установі «Центр надання соціальних 

послуг». За звітний період 207 осіб ВПО отримали допомогу у вигляді вживаного 

одягу, гігієни, дитячого харчування та підгузків. 

В грудні 2025 року 50 родин (125 осіб) з числа внутрішньо переміщених 

осіб отримали допомогу у вигляді гігієнічних наборів від глобальної ІТ компанії 

АМС -к Bridge. 

Також у відділенні продовжує роботу Пункт прокату технічних засобів 

реабілітації. Тут можна отримати у тимчасове користування: інвалідні візки 

(кімнатні та вуличні), ходунки (універсальні з колесами та безколісні), милиці 

(ліктьові та пахові), опорні палиці (дерев’яні та металеві). За звітний період 5 

осіб, які потребують підтримки при ходьбі, отримали в користування засоби 

реабілітації. 

У Центрі з вересня 2025 року з метою розширення соціальних послуг, 

поліпшення  якості життя людей з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 

порушення опорно-рухового апарату, порушення зору впроваджено соціальну 

транспортну послугу. Придбано легковий автомобіль, для надання послуг з 

перевезення за замовленим маршрутом громадянам з обмеженими фізичними 

можливостями брендований наліпкою «Помічник ветерана Теофіпольська 

територіальна громада». Повноваження щодо надання транспортної послуги 

покладено на відділення натуральної та грошової допомоги. 

За звітний період 2025 року послугами з перевезення скористалися 13 осіб 

з порушенням опорно-рухового апарату згідно з рішеннями структурних 

підрозділів з питань соціального захисту населення селищної ради з якими 

підписано договора про надання послуг з перевезення. На обліку перебуває 6 осіб 

з інвалідністю (з них 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни), 2 військових після 

поранення, 3 внутрішньо переміщених особи, 2 особи похилого віку. 

Загалом було прийнято 29 заявок та здійснено 29 перевезень в основному 

до лікувальних закладів селища Теофіполь та міста Хмельницький.  

З метою охоплення більшої кількості громадян соціальними послугами, 

зокрема інформуванням, з вересня 2025 року створена і функціонує Гаряча лінія 

з питань надання соціальних послуг та замовлення послуг з перевезення 050 

6638012.  

Відділенням денного догляду для осіб з інвалідністю у другому півріччі  

соціальні послуги отримували 15 осіб з інвалідністю різного віку та 

нозологій. Робота здійснювалася з урахуванням індивідуальних потреб кожного 

отримувача послуг на підставі оцінювання потреб та індивідуальних планів 

надання соціальних послуг ( всього 361 заходів). 

Відповідно до Державного стандарту соціальної послуги денного догляду 

та Державного стандарту соціальної послуги денного догляду дітей з 

інвалідністю у відділенні реалізовувалися такі заходи: 

щоденний денний нагляд та догляд за отримувачами соціальних послуг; 



46 

 

індивідуальні та групові заняття з формування навичок 

самообслуговування; 

заняття з розвитку дрібної моторики, уваги та пам’яті; 

корекційно-розвивальні заняття з елементами арттерапії; 

трудова та побутова терапія (прибирання, сервірування столу, догляд за 

особистими речами); 

організація рухової активності та ігор; 

проведення тематичних та святкових заходів; 

спільні заняття та заходи, спрямовані на розвиток комунікативних 

навичок; 

індивідуальна робота з отримувачами послуг відповідно до їхніх 

індивідуальних планів; 

бесіди та консультації з батьками і законними представниками. 

Зазначені заходи проводилися з урахуванням вікових, індивідуальних та 

функціональних можливостей осіб з інвалідністю. 

Проводилися групові та індивідуальні заняття, тематичні заходи, святкові 

та пізнавальні події, творчі майстер-класи, рухові та розвивальні активності. 
Результати діяльності відділення денного догляду для осіб з інвалідністю 

з метою інформування батьків та громадськості публіковані в мережі інтернет за 

2025 рік. 

Важливим напрямом діяльності була співпраця з батьками та законними 

представниками отримувачів соціальних послуг. Надавалися консультації, 

рекомендації щодо розвитку, догляду та соціалізації осіб з інвалідністю. 

У звітному році проводилася робота щодо покращення матеріально-

технічної бази відділення, підтримання належного санітарного стану приміщень, 

забезпечення необхідними матеріалами для занять та дозвілля. 

Діяльність відділення денного догляду для осіб з інвалідністю у звітному 

році була стабільною та результативною. Основні завдання на наступний рік: 

подальше підвищення якості надання соціальних послуг; 

розширення спектра розвивальних та соціалізуючих заходів; 

посилення роботи з родинами отримувачів послуг; 

удосконалення матеріально-технічної бази відділення. 

Теофіпольською селищною радою прийняті та діють ряд програм 

соціального спрямування. 

На виконання заходів Програми забезпечення перебування внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб у пунктах тимчасового проживання та 

місцях тимчасового перебування Теофіпольської селищної ради у 2024–2025 

роках здійснювалася системно та послідовно, з урахуванням актуальних потреб 

внутрішньо переміщених осіб і наявних ресурсів місцевого бюджету. 

Фінансування заходів Програми забезпечення перебування внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб у пунктах тимчасового проживання та 

місцях тимчасового перебування Теофіпольської селищної ради у 2024–2025 

роках здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету за «Видатки, 

пов’язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним особам» та 

використано кошти на загальну суму 1 081,652 тис. грн, у тому числі: 



47 

 

«Предмети, матеріали та інвентар» — 997,8 тис. грн, з них: миючі та 

дезінфікуючі засоби — 16,5 тис. грн; кухонне приладдя — 23,6 тис. грн; 

конструкційні матеріали — 33,6 тис. грн; електричні побутові прилади — 105,1 

тис. грн, постільна білизна — 22,8 тис. грн; меблі — 689,2 тис. грн; господарчі 

товари — 79,3 тис. грн; вироби для ванної кімнати — 11,5 тис. грн; предмети 

ритуальної належності — 16,2 тис. грн. 

«Продукти харчування» — 21,768 тис. грн, з них: продуктові набори — 26 

одиниць (13 — у першому півріччі, 13 — у другому півріччі 2025 року). 

«Інші виплати населенню» — 54,0 тис. грн (одноразова грошова допомога 

внутрішньо переміщеним особам на придбання твердого палива).  

Реалізація Програми у зазначений період дозволила забезпечити належні 

умови проживання внутрішньо переміщених осіб, зменшити соціальну напругу 

в громаді; підвищити рівень соціального захисту найбільш вразливих категорій 

населення; сформувати сталі механізми реагування громади на виклики, 

пов’язані з внутрішнім переміщенням населення.  

На виконання Програми соціальної підтримки незахищених верств 

населення «Турбота» Теофіпольської селищної ради на 2024–2025 роки у 

звітному періоді здійснювалися заходи, спрямовані на надання соціальної, 

матеріальної та адресної підтримки соціально незахищеним категоріям 

населення громади, зокрема одиноким особам похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з вразливих сімей, родинам загиблих і зниклих безвісти 

військовослужбовців. 

У 2025 році використано кошти в сумі 460,7тис. грн на придбання 

предметів ритуальної належності для здійснення поховання одиноких осіб -58,8 

тис. грн, тканини для виготовлення національної символіки для облаштування 

місць вічного спочинку (кладовищ) Алеї слави - 37,0 тис. грн, подарункових 

наборів до Дня Матері 99,9 тис. грн, канцелярії для виготовлення буклетів 5,0 

тис. грн., канцелярських наборів до акції « Готуємо дітей до школи» 70,0 тис.грн, 

подарункових наборів до Дня осіб з інвалідністю 30,0 тис.грн, продуктових 

наборів людям похилого віку 99,9 тис. грн, продуктових набори до Дня святого 

Миколая 60,1 тис. грн. 

Виконання Програми «Турбота» у 2024–2025 роках забезпечило адресну 

підтримку соціально незахищених верств населення Теофіпольської 

територіальної громади, сприяло зменшенню соціальної напруги, підвищенню 

рівня соціального захисту та підтримки найбільш уразливих категорій 

мешканців громади. Заходи Програми реалізовувалися відповідно до 

затверджених напрямів та з урахуванням актуальних потреб населення. 

Співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями. 

Завдяки співпраці з БО «Благодійний фонд «Стабілізейшн супорт сервіс»» 

розроблено і погоджено з УВКБ ООН Соціальний паспорт Терфіпольської 

селищної територіальної громади. 

Міжнародної організації з міграції Агенції ООН в Україні, та Благодійної 

організації «РУКИ ДРУЗІВ» надійшла спонсорська допомога для облаштування 

місць компактного поселення ВПО та дитячого простору, а саме: господарчі 

товари, миючі засоби  на суму 104,0 тис. грн, які роздано для користування 



48 

 

ВПО, спортивне приладдя 34,7 тис. грн, електричні  прилади  225,0 тис. грн, ігри 

для розвитку дитини 3,5 тис. грн, меблі 244,8 тис.грн, ноутбуки 51,0 тис.грн, 

електричні побутові прилади 55,3 тис.грн, меблі 36,7 тис.грн. Від фізичних осіб 

надійшла спонсорська допомога у вигляді продуктів харчування на суму 11,6 

тис.грн. 

За результатами конкурсу проєктів «Грантовий конкурс щодо відбору 

вигляді малих грантів для надання соціальних послуг сім’ям з дітьми та /або 

послуги раннього втручання» надійшли кошти в сумі 900,00 тис.грн. 

На території Теофіпольської громади працюють 5 фахівців із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб, які є штатними працівниками 

Комунального закладу «Ветеранський простір «ВЕТЕРАН ПРО» Меджибізької 

селищної ради Хмельницького району Хмельницької області.    

Основна мета роботи Фахівця – забезпечення  ефективної підтримки 

переходу ветеранів війни та демобілізованих осіб від військової служби до 

цивільного життя, надання ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги 

перед Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сім’ї 

такої категорії осіб, членам сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, членам 

сім’ї загиблого (померлого) Захисника і загиблої (померлої) Захисниці України 

та іншим демобілізованим особам  допомоги під час реалізації ними прав та 

соціальних гарантій з урахуванням індивідуальних потреб. 

ФСВВ своєю роботою охоплюють:  

інформаційний супровід та консультації; 

психологічна підтримка; 

правова допомога; 

професійна реінтеграція; 

Спеціалістами формується паперовий та електронний реєстр 

мобілізованих, демобілізованих, ветеранів війни, членів їх сімей, загиблих, 

зниклих  безвісти за особливих обставин Захисників. 

Станом на 01 січня 2026 року на території громади 

проживає/зареєстровано: 

647 ветерана війни, з них 601 – УБД, 46 – ОІВВ; 

99 родин зниклих Захисників, в яких 45 неповнолітніх дітей; 

120 родин загиблих Захисників, в яких 51 неповнолітня дитина; 

Протягом липня-грудня 2025 року  ФСВВ надали 1337 індивідуальних 

заходів з підтримки ветеранам та членам їх сімей, членам родин 

полеглих/померлих, зниклих безвісти Захисників.  

Проведено 52 групових заходів для даних категорій осіб. 

За звітний період ФСВВ взято під супровід 145 отримувачів послуг з них:  

41 - ветеран війни; 

6 - членів сімей ветерана війни, демобілізованої особи; 

1 - член сім’ї загиблого/загиблої (померлого/померлої) ветерана/ветеранки 

війни; 

21 - член сім’ї загиблого/загиблої Захисника/Захисниці України;  

2 - демобілізовані особи;  
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46 - членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин під час 

проходження військової служби; 

24 - особи з інвалідністю з числа ветеранів війни;  

3 - оборонці України, стосовно яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

1 - інші особи. 

Налагоджено співпрацю з ТОВ фірмою «Астарта–Київ», філією «Рідний 

край» ПрАТ «Зернопродукт МХП», Благодійним фондом Вадима Лейві «На 

благо України», ГО «Благодійний цент «Довіра».  

За підтримки компанії МХП в межах програми реінтеграції захисників 

"МХП Поруч" у співпраці з фахівцями проводяться групи взаємопідтримки, 

відбуваються зустрічі з психологом та юристом.  

Для підтримки ментального здоров’я членів родин загиблих/померлих та 

безвісти зниклих Захисників України організовано 1 поїздку:  

всеукраїнська проща для родин загиблих Захисників с. Лішня 

Кременецького району. 

Організовувались поїздки та супровід дорослих та дітей даних категорій: 

на фотовиставку «Хто вмирає в боротьбі – у серцях живе навіки» 

м.Хмельницький 27 серпня 2025 року – 2 ос.,  

розважальний комплекс «BUBBLES» м. Кам’янець – Подільський 

28.08.2025 року – 10 дітей,  

відпочинок у Карпатах вересень 2025 року – 6 ос.,  

вистава «Коза – дереза» м.Хмельницький 06 грудня 2025 року – 9 ос., 

свято до Дня святого Миколая, організоване Координаційним штабом 14 

грудня 2025 року – 5 ос. 

Через місцеві соцмережі, ЗМІ, постійно поширюється робота фахівців, 

інформація щодо ветеранської політики, інформаційні матеріали.  

У рамках Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України в Теофіпольській 

громаді 30 серпня 2025 року відбувся VIII патріотичний забіг "Шаную воїнів, 

біжу за Героїв України", з метою вшанування пам'яті та подвигів воїнів, які 

загинули під час російсько-української війни.  

До Дня Захисників та Захисниць України  спільно з Гончаренко центром 

Теофіполь проведено зустріч ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих/померлих Захисників із старшокласниками громади. На знак вдячності 

і вшанування полеглих Захисників 28 серпня 2025 року проведено захід «Запали 

свічку пам’яті»; 26 грудня 2025 року проведено флешмоб пам’яті «Запали 

різдвяну свічку пам’яті». 

28 листопада 2025 року в Теофіпольській громаді проведено День 

ветеранських слухань «Почути кожного». Такий формат заходів дає можливість 

відверто обговорити найнагальніші питання, які турбують ветеранів, їх родини 

та родини загиблих, зниклих безвісти й полонених захисників та захисниць. 

Основна мета зустрічі — не просто зібрати думки, а сформувати чітке бачення 

того, як влада та, власне, громада може допомогти ветеранам повернутися до 

повноцінного мирного життя. 
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Теофіпольська селищна рада забезпечила надання наборів: в рамках акції 

«Готуємо дітей до школи» надано канцелярські набори 60 дітям з сімей 

загиблих/померлих, зниклих безвісти Захисників, а також до Дня Святого 

Миколая – 100 подарункові набори. ВСВВ були долучені до проведення даних 

заходів. 

Щомісячно проводяться групи взаємопідтримки окремо з матерями та 

дружинами загиблих (померлих) Захисників, членами родин безвісти зниклих 

Захисників, ветеранами війни, для підтримки ментального здоров’я – 31. 

Створені вайбер – групи з даними категоріями для надання їм інформації та 

належної комунікації. 

Проведено 6 спортивних заходів за участю ветеранів війни - спільно із 

«МХП Поруч» -  «Волейбол сидячи» зустріч команди ветеранів м.Тернопіль 

«Яструби МХП» та збірної ветеранів і старшокласників Теофіпольської 

СТГ; участь у відкритих обласних змаганнях «Сила духу Поділля» м. 

Хмельницький; участь у спортивному заході «День нескорених» м. 

Тернопіль; участь у воркшопі «Як адаптивний спорт допомагає під час 

відновлення» с-ще  Сатанів; спільно з Хмельницьким обласним КЗ 

«Ветеранський простір «Ветеран ПРО» «Адаптивний спорт» с-ще Теофіполь. 

Також проводяться на території громади акції на підтримку родин зниклих 

безвісти захисників, які шукають та чекають своїх близьких – 1 раз в місяць.  

Наша громада долучилася до Всеукраїнської акції «Рушник Надії», де 

вишито рушник з іменами зниклих безвісти Захисників нашої громади. 

01 жовтня 2025 року члени сімей зниклих безвісти представляли рушник 

від нашої громади у м.Києві. Наразі рушник бере участь у Всеукраїнському  турі 

– виставці. З 04 березня по 17 березня 2026 року планується виставка у м. 

Хмельницькому. У грудні 2025 року за участь у акції дітям даної категорій 

надано подарунки – м’які іграшки. 

За підтримки місцевих жителів проводився збір продуктових та гігієнічних 

наборів для поранених військових, які були доставлені  у Хмельницький 

госпіталь. 

Комунальна установа «Інклюзивно - ресурсний центр» 

Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) – забезпечує проведення 

просвітницько - інформаційної діяльності серед населення Теофіпольської 

громади з питань раннього виявлення та корекції порушень психофізіологічного 

розвитку осіб від 0 до 18 років з метою якісного включення даної категорії осіб 

в соціум. 

Основними завданнями діяльності центру є: 

Проведення комплексної оцінки з метою визначення особливих освітніх 

потреб дитини, в тому числі коефіцієнта її інтелекту 20 за звітний період. 

Надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям 

з особливими освітніми потребами на базі центру (за звітний період 16 особи, 

139 – корекційних занять). 

Фахівці інклюзивно-ресурсного центру приймають участь в засіданнях 

команд психолого-педагогічного супроводу дитини з особливими освітніми 

потребами у закладах загальної середньої та дошкільної освіти з метою 
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моніторингу динаміки розвитку дитини не рідше, ніж тричі на рік. Відповідно до 

Положення про команду психолого – педагогічного супроводу фахівці ІРЦ є 

постійними учасниками засідань команд супроводу в наступних закладах: 

Базалійський ліцей, Теофіпольський ліцей №1, Теофіпольський ліцей №2, 

Теофіпольський ліцей №3, Вороновецька гімназія, Новоставецький ліцей, 

Поляхівський ліцей, Святецький ліцей, Човгузівська гімназія, Теофіпольський 

ЗДО №1 «Зірочка», Теофіпольський ЗДО №2 «Білочка», Теофіпольський ЗДО 

№3 «Бджілонька», Поляхівський дошкільний структурний підрозділ, 

Базалійський дошкільний структурний підрозділ. За ІІІ, IV квартал 2025 року 

фахівці (консультанти) інклюзивно – ресурсного центру були учасниками 67 

команд супроводу. Станом на 31 грудня 2025 року інклюзивно навчається 68 

дітей з особливими освітніми потребами ( 53 – в ЗЗСО, 15 – в ЗДО), що на 14 осіб 

більше ніж в І та ІІ кварталі 2025 року. Для 31 особи організовано навчання у 

формі педагогічного патронажу. 13 дітей Теофіпольської громади здобувають 

освіту в спеціальних закладах загальної середньої освіти Хмельницької області 

та за її межами. 

Фахівці центру ведуть реєстр дітей, які пройшли комплексну оцінку і 

перебувають на обліку в інклюзивно-ресурсному центрі за згодою їх батьків 

(одного з батьків) або законних представників на обробку персональних даних 

неповнолітньої дитини.  233 дитини на обліку  в комунальній установі 

«Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради Хмельницького 

району Хмельницької області, що становить   5, 7% дитячого населення 

Теофіпольської громади. 

Фахівці центру ведуть реєстр закладів освіти, а також реєстр фахівців, які 

надають психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з 

особливими освітніми потребами за їх згодою. В звітному періоді 9 закладів 

загальної середньої освіти та 6 закладів дошкільної освіти надають психолого-

педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми 

потребами. 

Фахівці центру надають консультації, методичну допомогу та взаємодіють 

з педагогічними працівниками закладів дошкільної, загальної середньої, 

професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, які 

забезпечують здобуття загальної середньої освіти, з питань організації навчання 

для осіб з особливими освітніми потребами. За звітний період фахівцями центру 

було надано 102 консультації педагогічним працівникам закладів освіти. 

Здійснюється консультування батьків або законних представників дітей з 

особливими освітніми потребами стосовно мережі закладів дошкільної, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, інших закладів 

освіти, які забезпечують здобуття загальної середньої освіти, та зарахування до 

цих закладів. 

За звітний період фахівцями центру було надано 108 консультацій та 

психологічної допомоги. Проведено бесіди з батьками (законними 

представниками) дітей з особливими освітніми потребами у формуванні 

позитивної мотивації щодо розвитку їхніх дітей та стабілізації психоемоційного 

стану внутрішньо переміщених осіб.  
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Було проведено 5 заходів інформаційно-просвітницької діяльності шляхом 

проведення конференцій, семінарів, засідань за круглим столом, тренінгів, 

майстер-класів з питань надання психолого-педагогічних та корекційно-

розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами.  

Відбувається постійна  взаємодія з місцевими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування, закладами освіти, закладами охорони 

здоров’я, закладами (установами) соціального захисту населення, службами у 

справах дітей, громадськими організаціями з метою забезпечення права осіб з 

особливими освітніми потребами на якісні послуги. 

Фахівці центру постійно підвищують рівень своєї професійної 

майстерності шляхом самоосвіти та проходження навчання (16 заходів із 

наявністю сертифікатів). 

 

Безпосереднє ведення справ та координація діяльності стосовно захисту 

прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах покладено на сектор 

«Служба у справах дітей» Теофіпольської селищної ради.  

Станом на липень 2025 року на обліку в службі перебувало 51 дитина -

сирота та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких: 14 – діти -сироти, 

37 – діти, позбавлені батьківського піклування. 

Із загальної кількості дітей: 

34 – перебувають під опікою громадян, 2 – в прийомних сім’ях, 12 – в 

дитячому будинку сімейного типу, 1 – у Комунальному закладі «Удайцівський 

навчально – реабілітаційний центр» Чернігівської обласної ради, 1 - у 

Комунальному закладі «Ізяславський навчально – реабілітаційний центр» 

Хмельницької обласної ради, 1 – у Державному навчальному закладі 

«Хмельницький професійний ліцей». 

Робота сектору «Служба у справах дітей» націлена в першу чергу, на 

влаштування дітей під опіку та піклування громадян, в прийомні сім’ї та дитячі 

будинки сімейного типу. У ІІ півріччі 2025 році 1- дитина знято з обліку у зв’язку 

з повноліттям, 1 – дитина знята з обліку у зв’язку з усиновленням. 

З метою створення належних умов для забезпечення реалізації права 

кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки сімей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, та захисту дітей у таких сім’ях сектором 

«Служба у справах дітей» селищної ради ведеться облік дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах. Станом на січень 2026 року на відповідному 

обліку перебуває 1 6 дітей з 6 сімей.  

Сектором «Служба у справах дітей» проводяться профілактичні рейди 

«Діти вулиці», «Вокзал». Проведено 7 рейдів, обстежено умови проживання 17 

сімей у яких виховується 49 дітей.  

Проведено 6 засідань комісій з питань захисту прав дитини на яких 

розглянуто 27 питань пов’язаних із захистом прав та інтересів дітей. 

Також відповідно до Порядку надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року №268, за рішеннями 
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виконавчого комітету селищної ради, 20 дітей отримали статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

Сектор «Служба у справах дітей» є постійним учасником судових засідань 

пов’язаних із захистом прав дитини.   

На цей час в громаді функціонує 3 прийомні сім’ї, де виховується 7 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Для виховання, розвитку та утримання 

прийомних дітей надається державна соціальна допомога та грошове 

забезпечення прийомним батькам.  

На особливому контролі житлові питання дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з числа дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Будь-які правочини, пов’язані з житлом 

та майном дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, здійснюються лише за згодою органу опіки та піклування – 

Теофіпольської селищної ради.  

На квартирному обліку в селищній раді перебуває 9 дітей – сиріт, та дітей  

позбавлена батьківського піклування. 

 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 

Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради 

(ЦНАП) є однією з найкращих організаційних форм надання послуг та взаємодії 

влади з громадою. У Центрі реалізовуються принципи одержання населенням 

широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації, надання 

необхідної послуги в одному місці, розуміння проблем відвідувачів та прагнення 

максимально швидко знайти їх рішення. Одним із основних принципів, на яких 

базується робота ЦНАПу, є доступність, зручність, своєчасне, повне та якісне 

надання адміністративних послуг. 

Відвідувачі мають вільний доступ до мережі Internet через систему Wi-Fi. 

Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАП встановлено 

платіжний термінал City-24, де можна оплатити будь-який вид послуг. Також 

забезпечені умови для відвідувачів з дітьми - є спеціально обладнаний ігровий 

простір. 

Через Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної 

ради відвідувачі мають можливість скористатися послугами, яких згідно з 

затвердженим Переліком є 263, визначеними відповідно до постанови КМУ від 

01 жовтня 2025 року «Деякі питання надання адміністративних послуг через 

центри надання адміністративних послуг». 

Найактуальнішим питанням на сьогоднішній день в ЦНАПі є робота з 

ветеранами, членами їх сімей та членами сімей загиблих (померлих) Захисників 

і Захисниць України.  

Адміністратори ЦНАПу надають консультативну та практичну допомогу 

відвідувачам в створенні власного цифрового підпису та особистого кабінету, 

електронної поштової скриньки, завантаженні документів на порталі Дія через 

мобільний додаток, отриманні послуг у застосунку Дія, подачі документів на 

адміністративні послуги онлайн, отриманні відстрочки від мобілізації онлайн 
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через за стосунок «Резерв+» та інше. Такий підхід дозволяє мешканцям громади 

отримати державні послуги швидко та у зручному форматі. 

Навчання адміністраторів є пріоритетним, адже якість надання 

адміністративних послуг переважно залежить від компетентності працівника. 

Для підвищення професійних навичок адміністратори та працівники ЦНАПу 

регулярно беруть участь в онлайн-семінарах, вебінарах, тренінгах та інших 

формах навчання. 

Протягом липня-грудня 2025 року до ЦНАПу надійшло 16766 звернень. 

Видано результати надання адміністративних послуг. З них: 

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців - 134, 

витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань - 57, 

реєстрація речових прав на нерухоме майно – 8701, 

надання інформації з Державного реєстру речових правна нерухоме майно 

– 147, 

послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 111, 

видача документів дозвільного характеру – 34, 

послуги з реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування 

фізичних осіб – 796, 

видача витягів з Реєстру територіальної громади – 5752, 

послуги соціального характеру – 734, 

Витяги з Єдиного державного реєстру ветеранів війни – 77, 

Отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, 

на особливий період – 223. 

Надійшло до селищного бюджету за надання адміністративних послуг 

1734728 гривень. 

Для забезпечення належної доступності адміністративних послуг жителям 

старостинських округів, у громаді утворено 13 віддалених робочих місць (ВРМ) 

адміністраторів Центру надання адміністративних послуг, в яких старости та 

спеціалісти старостинських округів можуть надавати адміністративні послуги 

відповідно до затвердженого Переліку. Жителі сіл громади мають можливість на 

місці отримати базові послуги: зареєструвати місце проживання, подати 

документи для оформлення житлової субсидії, пільги чи державної допомоги, 

послуги у сфері земельних відносин та нотаріальні дії. 

У старостинських округах (ВРМ) за липень-грудень 2025 року надано 

758 адміністративних послуг, зокрема: 

послуги з реєстрація/зняття з зареєстрованого місця проживання – 26, 

видача Витягів з реєстру територіальної громади – 222, 

адміністративні послуги соціального характеру – 284, 

нотаріальні дії – 194, 

акти обстеження матеріально-побутових умов – 32. 

Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів» 

Теофіпольської селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і 

збереження документів з особового складу підприємств, установ і організацій, 

що діяли на території бувшого Теофіпольського району і ліквідувались без 
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правонаступників. В Трудовому архіві зберігаються документи з 185 фондів, в 

яких зберігається 16255 одиниць збереження. 

Протягом  ІІ півріччя 2025 року здійснювались заходи по збереженню 

документів з особового складу: 

проведено ремонт документів (підклеєно, поновлено записи) на 16 

аркушах (фонд 101 Товариство з обмеженою відповідальністю «Турівське», 

фонд 52 Поляхівська сільська територіальна виборча комісія); 

оправлено та підшито документів  12 одиниць збереження (фонд 101, фонд 

52); 

проведено перевірку наявності та фізичного стану 21 одиниця збереження 

(фонд 101, фонд 52); 

проведено обезпилювання 21 одиниці збереження (фонд 101, фонд 52). 

З метою збереження і своєчасної передачі документів з особового складу 

керівникам ліквідованих підприємств надіслано листи-рекомендації про порядок 

оформлення і передачі документів в трудовий архів.  

В серпні 2025 року на позачерговій сесії Теофіпольської селищної ради 

було прийняті зміни до Програми діяльності Теофіпольського трудового архіву 

і внесено пункт про виділення коштів на придбання матеріально-технічного 

обладнання для забезпечення процесу цифровізації архівних документів. В 

вересні було придбано книжковий сканер CZUR ET 25 PRO. В жовтні розпочато 

процес цифровізації архівних документів та довідкового апарату (описів) фондів, 

які знаходяться на зберіганні в установі. На 01 січня 2026 року відскановано 15 

фондів (214 файлів), і передано в Теофіпольську селищну раду для 

оприлюднення на сайті селищної ради в розділі – Комунальні установи – 

Теофіпольський трудовий архів – розділ Е-архів. 

Щоквартально трудовий архів інформує селищну раду про проведену 

роботу. 

На розгляд селищної ради винесено питання про встановлення охоронної 

сигналізації та перезарядження вогнегасників.  

За ІІ квартал  2025 рік до трудового архіву надійшло 301 запит: 

тематичного характеру – 45;  

про заробітну плату за 5 років помісячно – 40; 

про підтвердження стажу роботи – 156; 

про видачу ксерокопій колгоспникам із стажових облікових книг – 19; 

про видачу архівних витягів з наказів організацій та підприємств – 41. 

Відповіді на усі запити виконано своєчасно. 

На особистому прийомі розглянуто 32 звернень громадян з різних питань. 

В ІІ півріччі 2025 році прийнято на довгострокове зберігання 115 одиниць 

зберігання від 5 ліквідованих установ та 27 одиниць зберігання (доповнення до 

фонду). Описи, передмови та історичні довідки погодженні на ЕПК Держархіву 

Хмельницької області.   

Матеріально-технічна база трудового архіву задовільна. Загальна площа 

приміщення становить 131,85 м2. В наявності є 18 стелажів протяжністю 151 

погонних метрів. Трудовий архів забезпечений пожежною сигналізацією, двома 
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вогнегасниками типу ВП-2, мобільним зв’язком, комп’ютерним обладнанням, 

меблями, електричними конвекторами. 

В архіві працює два працівники (один з вищою освітою, один з середньо-

спеціальною). 

На утримання трудового архіву в 2025 році з районного бюджету виділено 

асигнувань в сумі 489 000 грн., що становить 98 % мінімальної потреби. 

У звітному періоді  комунальним підприємством «Теофіпольське бюро 

технічної інвентаризації» Теофіпольської селищної ради надавались послуги 

по виготовленню технічної документації (технічних паспортів) ЄДЕССБ на 

нерухоме майно та інші види послуг (видача довідок - характеристик), як 

фізичним так і юридичним особам.  

Комунальним підприємством «Теофіпольське бюро технічної 

інвентаризації» Теофіпольської селищної ради за ІІ півріччя 2025 рік було надано 

послуг як фізичним, так і юридичним особам в кількості 200 замовлень, з яких 

виконано усі. Сума виконаних робіт та послуг становить 614 400 гривень.  

Впродовж звітної діяльності БТІ забезпечило: 

своєчасну сплату відрахувань до державного та місцевих бюджетів 

внаслідок стабільної прибуткової роботи підприємства; 

своєчасну сплату щомісячних відрахувань ЄСВ та податкових платежів за 

рахунок кількості наданих послуг; 

своєчасне отримання необхідної інформації на ринку нерухомості за 

запитами. 

 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ 

З 24 лютого 2022 року Теофіпольська селищна рада працює відповідно до 

правового режиму воєнного стану. 

При Теофіпольській селищній раді працює місцева комісія з питань ТЕБ і 

НС. Відповідно до плану роботи на 2025 рік заплановано на ІІ півріччя 2025 року 

3 засідання місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, станом на поточну дату проведено 

4 засідання (3 планових, 1 позапланове) розглянуто 9 питань (6 планових, 3 

позапланових).  

З метою забезпечення оперативного реагування на ліквідацію наслідків 

надзвичайної ситуації в період дії воєнного стану та здійснення заходів 

цивільного захисту населення та територій громади селищною радою прийняті 2 

рішення селищної рада, та 6 рішень виконавчого комітету.  

Селищним головою видано 1 розпорядження з питань цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами.  

В Теофіпольській селищній раді розроблено та запроваджено в дію: 

«План дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах 

енергопостачання, теплопостачання, газопостачання, водопостачання та 

водовідведення, під час проходження  осінньо-зимового періоду 2025-2026 

років»; 

«План реагування на надзвичайні ситуації Теофіпольської селищної ради 

Хмельницького району Хмельницької області»; 
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«Звіт про проведення зонування території Теофіпольської селищної 

територіальної громади за ризиками НС»; 

«Штабне тренування органів управління субланки Теофіпольської 

територіальної громади Хмельницької районної ланки Хмельницької 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту і 

формувань цивільного захисту підприємств, установ Теофіпольської селищної 

територіальної громади щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

на автомобільних дорогах загального користування під час проходження 

осінньо-зимового періоду 2024/2025 року». 

За ІІ півріччя 2025 року проведені наступні заходи щодо поліпшення стану 

системи оповіщення територіальної громади:  

Встановлено другий гучномовець рупорного ВЕЛЛЕЗ 100ГР002 для 

здійснення оповіщення та хвили мовчання в селищі Теофіполь. 

Відремонтовано в грудні місяці  сирену оповіщення в с.Олійники. 

В грудні місяці від Департаменту з питань оборонної роботи та цивільного 

захисту Хмельницької обласної державної адміністрації отримано для зберігання 

та використання обладнання Територіальної автоматизованої системи 

централізованого оповіщення на загальну суму 28 816,00 грн. 

У зв’язку із невиконанням умов договору ПП «Хмельницьке Охоронне 

Підприємство» договір щодо проектування  місцевої автоматизованої  системи 

централізованого оповіщення анульовано заключений договір з ПП 

«Хмельницьке Охоронне Підприємство» № 379 від 17 червня 2025 року щодо 

проектування  місцевої автоматизованої  системи централізованого оповіщення 

на суму 98985 грн. 

Теофіпольською селищною радою постійно проводиться робота по 

забезпеченню населення захисними спорудами цивільного захисту. Для укриття 

населення використовуються 60 протирадіаційних укриттів місткістю 22700 осіб, 

20 найпростіших укриттів місткістю 4130 осіб. Так у ІІ півріччі 2025 року на 

обслуговування та проведення ремонтних робіт в захисних спорудах цивільного 

захисту, найпростіших укриттях виділено кошти на загальну суму 140,6 тис. грн., 

з них: кошти місцевого бюджету 120,0 тис.грн., кошти державного бюджету в 

сумі 4,0 тис.грн., кошти обласного бюджету в сумі 0,6 тис. грн., інші залучені 

кошти незаборонених джерел фінансування в сумі 15,0 тис. гривень. 

План підготовки на обласних і міських курсах керівного складу, 

спеціалістів ОГД і командно начальницького складу за ІІ півріччя 2025 року 

виконано: обласні -  заплановано на навчання 1 посадову особу, підготовлено - 1, 
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Навчання населення, не зайнятого на виробництві та у сфері 

обслуговування здійснювалось у 14 консультаційних пунктах при органах 

місцевого самоврядування, через Медіа громади, сайті селищної ради. 

У ІІ півріччі 2025 року консультаційними пунктами селищної ради було 

надано 95 консультацій для 2600 осіб. 

Проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності у закладах 

дошкільної, загальної середньої та професійно-технічної освіти (з 27 по 31 
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жовтня 2025 року), Тиждень безпеки дитини у закладах дошкільної освіти 

Теофіпольської селищної територіальної громади  (з 27 по 31 жовтня 2025 року): 

по закладах загальної середньої освіти: залучено до проведення заходів 

2682 учнів та працівників; 

по закладах дошкільної освіти: залучено до проведення заходів 616 

вихованців та працівників; 

по ДНЗ «Теофіпольський професійний аграрно-промисловий ліцей»: 

залучено до проведення заходів 272 учня та працівників. 

У грудні проведено навчання за програмою підготовки, перепідготовки 

членів пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної 

пожежної охорони щодо гасіння пожеж, рятування людей, проведення аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт одного рятувальника Базалійської 

МПК Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності. 

В жовтні та грудні місяці отримано два комплекти матеріальних цінностей 

(пожежно-технічного обладнання) для Базалійської МПК, та с.Поляхове 

майбутнього центру безпеки на загальну суму 167 745,38 грн від Товариства 

Червоного Хреста України. 

У селищній раді забезпечено ведення персонального та персонально-

первинного військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів. 

Розроблено (оновлено): списки персонального військового обліку, 

відомості оперативного обліку, графіки звіряння даних з документами 

працівників, заведено картки первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів.  

За ІІ півріччя 2025 року направлялися у восьмий відділ Хмельницького 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

повідомлення про відповідальних за військовий облік, про зміни у працівників, 

інформація про транспортні засоби, інші повідомлення відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року №1487 «Про затвердження 

Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів». 

 

Шановна громадо! 
Друге півріччя 2025 року стало для нашої громади періодом напруженої та 

результативної роботи, нових викликів і відчутних досягнень. Ми послідовно 

розвиваємо інфраструктуру, підтримуємо соціальні ініціативи, залучаємо 

інвестиції та розширюємо партнерську співпрацю як на національному, так і на 

міжнародному рівнях.  

Щирі слова вдячності адресуємо нашим Захисникам і Захисницям. Саме 

завдяки їхній мужності, самопожертві та відданості ми маємо можливість жити 

й працювати під мирним небом. Схиляємо голови у світлій пам’яті перед тими, 

хто віддав своє життя за незалежність України.  

Висловлюю подяку депутатам селищної ради, працівникам комунальних 

підприємств, активним мешканцям громади та всім, хто щоденно долучається до 

її розвитку й добробуту. 


